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Vážení spoluobčané. Dovolte mi, abych vám do nového roku
popřál hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. Vánoční shon a sil-
vestrovské veselí jsou již minulostí a celý rok 2013 je před námi. 

Krátké ohlédnutí do roku, který právě skončil. Investiční i ne-
investiční akce, které byly schváleny k realizaci, jsou dokončeny
a předány k užívání. Na přelomu listopadu a prosince loňského
roku byla předána do užívání jedna z největších investičních akcí
minulých let, a to „Červený Kostelec – Olešnice, splašková ka-
nalizace“. Na tuto akci úzce navazuje i další významná investiční
akce, kterou jsou „Kanalizační přípojky Olešnice“. Její dokončení
je plánováno na konec září letošního roku. Dokončeno je i pro-
pojení vodovodu od sokolovny k Tesmenu v Olešnici, ve stejné
trase se koncem roku prováděla i přeložka kabelu a položení no-
vého kabelu pro veřejné osvětlení. Opraveny jsou i lesní pěšiny
v lesoparku Občina. Dokončeny jsou i opravy nebytových budov,
jako mateřských a základních škol, zdravotního střediska, soko-
lovny i sportovní haly. Započalo se s opravami bytového domu
nad poštou a byla provedena i výměna oken v domě v Husově
ulici. Dále jsou připraveny projekty na akce, které se budou rea-
lizovat v letošním roce.

Tento příspěvek do zpravodaje píši kvůli uzávěrce před jedná-
ním zastupitelstva, které se koná 13. prosince a mimo jiné bude
schvalovat rozpočet města na rok 2013. Jeho nedílnou součástí

jsou i investiční akce. V samostatném článku v tomto čísle zpra-
vodaje si vám dovolím přiblížit nejzákladnější údaje rozpočtu
města na rok 2013, které byly předloženy zastupitelstvu města
k projednání. 

V letošním roce se bude samozřejmě pokračovat v pracích na
kanalizačních přípojkách v Olešnici. V roce 2013 musí být zahá-
jena, ale i dokončena akce „Technická infrastruktura 7 RD Větr-
ník“, která představuje značný obnos finanční, ale je i náročná po
stránce technické. Hodně finančních prostředků je navrženo i do
oblasti oprav a rekonstrukcí bytového fondu. Jedná se o výměnu
výtahů, výměnu oken a dalších vylepšení jednotlivých bytových
domů. Největší akcí, která se na tento rok připravuje, je oprava
chodníků, kanalizačních přípojek, veřejného osvětlení a vodovodu
v ulici Náchodská a 17. listopadu (tedy celé komunikace I/14 od
Jána ve Lhotě až po Bednu). Celá akce je připravována ve spolu-
práci s Ředitelstvím silnic a dálnic, která by měla v celé délce pro-
vést rekonstrukci stávajícího povrchu komunikace.

Více informací vám budu moci podat v příštím čísle zpravo-
daje, kdy již bude zastupitelstvem města schválený rozpočet
města na rok 2013. 

V závěru bych vás chtěl pozvat na 37. ročník tradičního No-
voročního běhu a další jak sportovní, tak i kulturní akce.

Petr Mědílek, starosta

Slovo starosty města

Rozpočet města Č. Kostelec na rok 2013

Ve čtvrtek 13. prosince 2012 zastupitelstvo města schvalovalo
rozpočet města na rok 2013. Návrh můžete v podrobné podobě
najít na webových stránkách města www.cervenykostelec.cz.

Ve stručnosti k příjmům. Jak jistě víte, příjmová část je z větší
části tvořena příjmy ze státního rozpočtu. Když sečteme všechny
příjmové položky, dostaneme se na číslo 118 568 000 Kč. To jsou
plánované příjmy města pro rok 2013.

Výdaje by měly tvořit stejné číslo. Skutečnost je však jiná, ale
popořádku. Výdaje se rozdělují do dvou základních skupin. Vý-
daje běžné, které představují částku 127 320 000 Kč, a výdaje ka-
pitálové (dá se říci investiční), které jsou ve výši 26 880 000 Kč.
Součtem těchto dvou položek dostáváme číslo 154 200 000 Kč,
což představuje celkové plánované výdaje města na rok 2013.
Rozdíl příjmů a výdajů představuje 35 632 000 Kč. Tato částka
bude dofinancována z prostředků převedených z minulých let a
plánovanou půjčkou.

Návrh rozpočtu projednala rada města, finanční výbor a schvá-
lilo zastupitelstvo města. 

Petr Mědílek

Z jednání rady města

Jednání rady města se koná pravidelně jednou za čtrnáct dní
vždy ve středu od 16 hod. Na svých zasedáních v uplynulém ob-
dobí RM mimo jiné projednala:

1. Informace o investičních akcích
2. Rozpočtové opatření 
3. Informace z jednání komisí RM 
4. Pronájmy bytů dle návrhů bytové komise 
5. Pronájem tržnice 
6. Přípravu zasedání zastupitelstva města
7. Návrh rozpočtu města na rok 2013
8. Cenu vodného a stočného na rok 2013 
9. Majetkové záležitosti a připravila je k projednání v zastupi-

telstvu města
10. Odměnu ředitelům příspěvkových organizací 
11. Výjimky z vyhlášky města č.7/2005

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení z jednání rady
města naleznete na internetových stránkách města www.cerveny-
kostelec.cz
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Rok ve znamení 650 let od první zmínky o městě skončil. Stalo
se toho mnoho, ve stručnosti lze jen připomenout např. ohnivé
diskuze nad kvalitou pitné vody ve městě, hrozbu těžby břidlico-
vého plynu, vybudování olešenské kanalizace, digitalizaci kina
Luník, vybudování externího pracoviště MŠ Větrník, volby, jí-
rovce atd. Jak hodnotí tento rušný rok starosta města Petr Mědí-
lek?

Máme za sebou rok, připomínající si 650. výročí první
zmínky o městě. Jaký byl?

Byl úspěšný. Podařilo se totiž uskutečnit několik zásadních in-
vestičních akcí. V letošním roce byla dokončena páteřní kanali-
zace v Olešnici a započalo se s další investiční akcí, kterou je
vybudování olešenských kanalizačních přípojek. To znamená, že
máme vyřešen problém s odpadními vodami v Olešnici. Další
akce nebyly tak významné finančně, ale byly významné po
stránce důležitosti. Jedná se např. o opravy sociálních zařízení v
MŠ Větrník, propojení vodovodu a přeložka kabelu v Olešnici a
připravili jsme několik akcí na následující rok, jako jsou tepelné
úpravy v Grafoklubu, tepelné úpravy budovy MŠ v Olešnici a
hlavně technická infrastruktura 7 RD Větrník a oprava komuni-
kace I/14 v celé délce, tzn. hlavní komunikace od Bedny a po
„Jána“ ve Lhotě.

Jak hodnotíte loňský významný rok z pohledu kultury?
Pozitivně hodnotím, že organizace, jako je MKS, ZUŠ nebo

městská knihovna, ale i další sdružení, pořádaly řadu akcí spoje-
ných s tímto významným výročím. Myslím, že akcí bylo dost, a
navíc byly velice úspěšné, alespoň soudě dle ohlasu diváků.
Všechny sice nebyly tak velkého rázu, jako bylo např. květnové
Vivat Caroli!, ale uskutečnila se i řada menších akcí, které potěšily
svým programem menší okruh diváků. O to je to ale pro nás cen-
nější a vzácnější. My bychom si měli přát jediné, a to aby takovéto
akce byly pořádány nejen v roce výročí, ale nejméně po celých
dalších 650 let.

Pravděpodobně největší ohlas měly problémy s pitnou
vodou. Mohl byste situaci i postoj města připomenout?

První, co musím říct, je, že hlavním ukazatelem je pro nás vy-
jádření krajské hygienické stanice, která dbá na kvalitu vody nejen
v Č. Kostelci, ale i v okolí, a to prostřednictvím odběrů každý
měsíc nezávisle na MěÚ. Výsledky pravidelně dostává město i
odbor životního prostředí MěÚ Náchod. Norma pitné vody je v
České republice dána a voda v Červeném Kostelci jí plně vyho-
vuje. Nedosahuje tedy žádných kritických mezí a nepřibližuje se
hodnotám, které by zdvihaly varovný prst. Přesto město nevzalo
situaci na lehkou váhu a rozhodlo se ještě snížit množství chloro-
vaných uhlovodíků ve vodě. Zastupitelstvo proto začalo posuzo-
vat tři možnosti řešení: zaprvé napojení se na polickou pánev,
které je časově i finančně náročné a zasáhlo by i konečného uži-
vatele, tedy občana, na výši vodného. Zadruhé vytipování oblastí,
v nichž by bylo možné provést nové vrty za účelem čerpání ne-
závadné vody. A zatřetí zlepšení účinků stripovacích kolon, které
čistí vodu. Třetí možnost je tou nejrychlejší, a proto bylo přistou-
peno k výměně stripovací kolony na vodojemu na Chrbech. Vý-
sledky rozboru vody z tohoto vrtu byly zveřejněny na
zastupitelstvu města. Jsou velice dobré a dočtete se o nich v dal-
ším čísle zpravodaje.

V souvislosti s vodou se často skloňuje také problematika
těžby břidlicového plynu. Ministerstvo si prostřednictvím mo-
ratoria nechává nejméně dva roky na rozmyšlenou, co s těž-
bou břidlicového plynu provede. Jaký je Váš názor na danou
věc?

Ani v nejmenším neuvažujeme o tom, že by se ohledně břidli-
cových plynů mělo v naší oblasti něco dít. Zaprvé by to mohlo
poškodit jakékoliv zdroje pitné vody a zadruhé si nedovedu před-
stavit, že by v okolí našeho města stály těžní věže, jejichž pro-
střednictvím by se cokoliv jímalo. A to nerozebírám finanční
stránku, z níž vyplývá, že z těžby by neměl nikdo v naší republice
žádný zisk. Takže můj názor je Ne těžbě břidlicového plynu jak v
našem městě a okolí, tak v celé České republice.

V červnu bylo otevřeno digitalizované kino Luník, které od
té doby umožňuje promítat filmy využívající 3D technologii.
Máte zprávy o tom, že by tento krok pomohl návštěvnosti?

Z prvních ukazatelů, které máme, to vypadá velice pozitivně.
Návštěvnost stoupla, a ne málo, a dokonce bych řekl, že kino je
nyní finančně soběstačné. V únorovém čísle zpravodaje bychom
mohli zveřejnit tabulku s přehledem návštěvnosti a tržeb.

Během roku vyvstal ve městě zprvu nečekaný problém –
kapacita mateřských škol nedostačovala poptávce. Zareago-
vali jste téměř v rekordním čase…

Dá se říct, že kdyby nás nezdržely formální záležitosti, otevřely
bychom externí třídu MŠ Větrník ještě dříve. Takto první občánci
mohli využívat prostory nové třídy už 10. října. Stalo se tak i díky
enormnímu nasazení stavebních firem, které práce prováděly.

Nejklikanějším článkem na webu je po stránce folklorního
festivalu článek o bezpečnostních kamerách. Kolik jich v sou-
časnosti hlídá dění ve městě a jaké mají výsledky?

V tomto ohledu odkážu na článek velitele městské policie. Já
můžu říct, že zřídit systém bezpečnostních kamer v Červeném
Kostelci jsme se pokoušeli několik let a v roce 2012 jsme dostali
prostředky na jeho realizaci. V současné době máme pět kamer.

Letos jsme se rozloučili s jírovci u kostela sv. Jakuba Vět-
šího. Můžete připomenout, co zapříčinilo jejich konec?

Jejich konec zapříčinil jejich stav. Ten byl velice špatný, a i
když se to občanům nemuselo líbit, po skácení stromů bylo
zřejmé, že toto rozhodnutí bylo velice správné, jelikož existovalo
výrazné riziko zranění občanů. Nepodcenili jsme ani informova-
nost veřejnosti, takže si myslím, že tato akce proběhla bez prob-
lémů.

V průběhu letošního roku se uskutečnili v našem regionu
také volby do Senátu PČR a krajských zastupitelstev. Je cca
40% účast podle Vás dostačující?

Svědčí to o tom, že občané ztratili zájem o politiku a že jsou
na ni natolik rozzlobení, že jednoduše k volbám nešli. Ale teď si
nesou sami následky. Vidíme, jak volby dopadly a kdo v krajích
vládne. Jinými slovy – koho jsme si zvolili, toho tam máme.

Děkuji za rozhovor.                     Otázky a foto: Tomáš Kábrt

Petr Mědílek: Máme za sebou úspěšný rok
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Kluziště v Č. Kostelci 
a okolí
Díky dobrovolníkům, kteří neváhají za

mrazivých dnů a večerů vyrazit a připra-
vovat na hřištích ledovou plochu, můžeme
rozšířit sportovní vyžití v tomto zimním
období o bruslení a hokejovou hru. Sa-
mozřejmě, že nejen dobrovolníci, ale i po-
časí musí být nakloněno k této činnosti.
Podle dosud zjištěných informací se bude
jednat o již tradiční místa: Koubovka –
hřiště, Lhota – hřiště za potokem, Horní
Kostelec – hřiště TJ a Bohdašín – pod ha-
sičárnou. 

Přejeme všem dobrou zábavu a co nej-
méně úrazů při zimních aktivitách.

Richard Bergmann

Postřehy z výměny jízdních řádů
Od 9. 12. jezdí autobusy a vlaky přes

Č. Kostelec podle nových jízdních řádů. Na
jednotlivých autobusových zastávkách po
městě jsou jízdní řády vyměňovány společ-
ností OREDO. Na aut. nádraží výměnu
jízdních řádů zajišťuje město.

V roce 2013 dojde pravděpodobně ještě
ke dvěma opravám. První by měla proběh-
nout v dubnu a druhá v červenci. Proto do-
poručuji sledovat webové stránky a případné
změny porovnat na adrese www.oredo.cz.
Další bolestí v této oblasti je vandalismus.
Je až s podivem, kolik znehodnocených
jízdních řádů a vývěsních tabulí se na auto-
busových zastávkách a autobusovém ná-
draží nachází. Přitom je zachování čitelných
jízdních řádů pro cestující nezbytné a pro
město dost finančně náročné. Proto žádám

spoluobčany, aby nebyli neteční k ničení ve-
řejného majetku a v případě, kdy zjistí po-
škození takovéhoto majetku, ohlásili tuto
skutečnost na městskou policii (731 449
577), případně na OMH (491 463 647).

Richard Bergmann, foto: Tomáš Kábrt

Na město shlíží webkamera
Mezi služby webu města patří od pro-

since také možnost prohlédnout si červeno-
kostelecké náměstí T. G. M. přes webovou
kameru. Webkameru doplňují meteorolo-
gické údaje, a tak se s počasím ve městě mů-
žeme seznámit nejen obrazem, ale i
aktuálními daty, jako je teplota vzduchu, po-
citová teplota, rychlost větru, tlak vzduchu
nebo vlhkost. Webkameru s výše uvedenými
údaji hledejte na webu v sekci Město Č. K.

Tomáš Kábrt

Volby prezidenta ČR
Informace pro voliče týkající se nadcházejících voleb prezidenta ČR naleznete na úřední desce, v informačních vývěskách a na

www.cervenykostelec.cz. Rozpis volebních místností zůstane shodný s rozpisem při volbách do krajských zastupitelstev.

Městský úřad v Červeném Kostelci ob-
držel 13. prosince od odboru životního pro-
středí Městského úřadu v Náchodě
kolaudační souhlas k užívání stavby „Čer-
vený Kostelec – Olešnice, splašková kana-
lizace“. Tato největší investiční akce města
v letech 2011 a 2012 zajistí odvádění splaš-
kových odpadních vod z katastrálního
území Olešnice do centrální čistírny odpad-
ních vod Červený Kostelec.

Stavební práce na výstavbě kanalizace v
Olešnici začaly v květnu 2011 (přípravy za-
čaly však už v roce 2006) a prováděla je
firma BAK stavební společnost, a.s. Trut-
nov, která vzešla z výběrového řízení. Cel-
kem bylo položeno 7,657 km kanalizace.
Projekt byl spolufinancován Evropskou
unií – Fondem soudržnosti a Státním fon-
dem životního prostředí ČR v rámci Ope-
račního programu Životního prostředí.
Celkové uznatelné náklady (s příjmy/bez

příjmů na akci činily 35 188 506 Kč / 28
516 765 Kč, z toho byl příspěvek z fondu
Evropské unie 24 239 250 Kč (85 %), pří-
spěvek Státního fondu životního prostředí
ČR 1 425 838 Kč (5 %) a příspěvek města
Červený Kostelec 2 851 677 K4 (10 %).
Náklady města však budou přesně vyčís-
leny až při závěrečném vyhodnocení akce.

Na zmíněnou investiční akci navazuje
další akce s názvem „Kanalizační přípojky
– Červený Kostelec – Olešnice“, která bude
ukončena do konce září 2013. Tímto kro-
kem město Červený Kostelec zvyšuje hod-
notu nemovitostí a dále umožní další rozvoj
k. ú. Olešnice u Červeného Kostelce.

Děkujeme tímto občanům Olešnice a
vlastníkům všech nemovitostí za trpělivost
a shovívavost, s jakou snášeli zatížení
spjaté se stavebními pracemi. Napomohli
jste tomu, že se bude v Olešnici lépe žít.

Tomáš Kábrt

Největší investiční akce Červeného Kostelce 
v letech 2011 a 2012 byla zkolaudována

Další investiční akce 
uskutečněné v r. 2012
Červený Kostelec – Olešnice, propo-

jení vodovodu: Stavba je dokončena a pře-
vzata v termínu do 30. 11. 2012. 

Oprava lesních pěšin v lesoparku Ob-
čina: Stavba je dokončena a převzata v ter-
mínu do 30. 11. 2012.

Přeložka kabelu ČEZ od sokolovny
k Tesmenu, Olešnice: Stavba bude zahá-
jena ve 49. týdnu s předpokladem dokon-
čení do konce roku 2012.

Olešnice u Červeného Kostelce, p. č.
2224, Veřejné osvětlení: Stavba bude za-
hájena současně s přeložkou kabelu ČEZ
od sokolovny k Tesmenu.

Modernizace stripovací kolony na vo-
dojemu na Chrbech: Modernizované za-
řízení strip. kolony bylo uvedeno do
provozu v polovině listopadu. Ihned po za-
hájení provozu byly odebrány vzorky akre-
ditovanou laboratoří. Výsledky najdete
v příštím čísle zpravodaje.       Jiří Prouza

Zástupci MěÚ přáli seniorům do nového roku

Starosta města Petr Mědílek, místosta-
rosta Richard Bergmann a vedoucí sociál-
ního odboru Michal Tošovský přáli na
konci roku červenokosteleckým seniorům
v pečovatelských domech a domovech dů-
chodců v celém regionu. Setkali se se vře-
lou předvánoční atmosférou a zájmem o
dění ve městě, které posluchačům dopo-
drobna vylíčili.

Text: Tomáš Kábrt

Foto: Petr Mědílek
Jiřina Středová v DD Náchod 

s R. Bergmannem a M. Tošovským 
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Městská policie

Vážení spoluobčané,

většina z vás jistě zaregistrovala, že
město Červený Kostelec v rámci zvýšení
prevence a bezpečnosti ve městě investo-
valo v předchozím roce za pomoci finanč-
ního grantu do zbudování kamerového
systému. Tento systém pracuje buď plně
automaticky, nebo ho lze individuálně ovlá-
dat pomocí obsluhy. Veškeré dění v mís-
tech, kam jsou kamery nasměrovány, je
zaznamenáváno, ukládáno a lze tento zá-
znam zpětně po dobu několika dní použít k
dalšímu zpracování.

Systém se v průběhu roku rozšiřoval.
V době tvorby tohoto článku byly již ka-
mery umístěny na náměstí TGM na sloupu
VO u kostela, na sloupu VO na autobuso-
vém nádraží a na školní jídelně v ul. Ko-
menského. Další kamera by měla být
umístěna na školce v Náchodské ulici a na
radnici tak, aby zabírala druhou polovinu
náměstí a přilehlé komunikace. Umístění
dalších kamer se plánuje. Místa pro umís-
tění kamer jsou vybírána s ohledem na co
možná nejširší možnost záběrů veřejného
prostranství, na místa s koncentrací osob a
vozidel, a tudíž potencionální možnosti
vzniku závadového jednání, nehod a jiných
negativních jevů. Na druhou stranu je třeba
dodat, že i přestože kamery jsou účinným,
především preventivním prostředkem, nej-
sou „všemocné“. Je mylná domněnka, že
když je někde kamera, musí policie vědět o

všem, co se na daném místě událo. Kamera
zabírá jen a pouze místo, kam je nasměro-
vána a přiblížena. Pracuje na stejném pri-
ncipu, jako když si doma natáčíte situace
osobní kamerou. Taktéž nemáte zazname-
náno dění po stranách záběru a za kamerou.
Toť drobné vysvětlení, že kamery nejsou
„všemocné“! Kamery jsou v tmavém krytu,
aby nebylo poznat, které místo momentálně
zabírají. 

Pomocí nového kamerového systému
se již podařilo zjistit pachatele krádeže,
dále řidiče, který usedl za volant v podna-
pilém stavu, a několik přestupků znečiš-
tění veřejného prostranství.

Městská policie v letošním roce připra-
vuje kontrolu přihlášení psů, zaplacení po-
platku ze psů a jejich způsob označování.
Toto je způsobeno poměrně častým volným
pobíháním psů, kterým je velice složité do-
hledat majitele, když nejsou označeni. Dále
se taktéž setkáváme s tím, že pejskovi ma-
jitele dohledáme, popř.se majitel přihlásí
sám, ale v evidenci tento pes není zanesen
nebo majitel již má psa nového, ale v evi-
denci je uveden pes původní. Proto vyzý-
váme majitele psů, aby si náležitosti
spojené s vlastnictvím psa dali co nejdříve
do pořádku a tím se vyhnuli případným
sankcím. Řádným označováním napomů-
žete tomu, že se váš pes v případě, že bude
nalezen, vrátí co nejdříve domů.

Vzhledem k zimnímu období opět vyzý-
váme majitele vozidel, aby svá auta, pokud
je to možné, nenechávali odstavená na ko-
munikacích. Ztěžujete tím průjezd ostatním
řidičů a především tím znesnadňujete, příp.
znemožníte práci zimní údržbě.

V novém roce vám přejeme hodně štěstí,
zdraví a spokojenosti.

Michal Škoda, velitel městské policie
Foto: Tomáš Kábrt

Komise

Dopravní komise se na svém jednání
dne 5. 12. 2012 zabývala mimo jiné i otáz-
kou parkování ve středu města. Reagovala
na četné připomínky občanů na přeplněná
parkoviště u MěÚ, u prodejny Melichar, u
České pošty a u zdravotního střediska. Do-
pravní komise předložila návrh na časově
omezené stání v těchto lokalitách. Po
schválení tohoto návrhu RM dojde k určení
délky parkování na jednotlivých místech
tak, aby co možná v největší míře vyhovo-
vala potřebám motoristů. Poté se k danému
záměru vysloví dotčené orgány a po jejich
kladném vyjádření dojde k realizaci tohoto
záměru.

Časově omezené parkování spočívá
v tom, že motorista, který zaparkuje vo-

zidlo na parkovišti s dopravní značkou
IP13b, je povinen označit na parkovacím
kotoučku (který si může zakoupit na vybra-
ných místech) čas příjezdu. Doba parko-
vání bude na jednotlivých parkovištích
vyznačena dodatkovou tabulkou, umístě-
nou pod výše zmíněnou dopravní značkou
IP13b.

Dalším problémem, který trápí občany
našeho města, je parkování automobilů na
nepřehledných úsecích komunikace anebo
v úzkých místech, kde znemožňují průjezd
dalším účastníkům silničního provozu.
Tento problém se bude řešit na vytypova-
ných místech dopravními značkami B28
nebo B29 (zákaz zastavení nebo stání).

Zprávy z komisí sepsal R. Bergmann

Dopravní komiseLetopisecká komise

Zatímco v minulých letech se komise
scházela vždy na jaře, popřípadě v prvních
letních měsících, aby zhodnotila celoroční
práci kronikáře Jiřího Šolce, letos se ko-
mise sešla už 5. 12. 2012, aby naposledy
předala panu Jiřímu Šolcovi připomínky
k jeho půlročnímu zápisu. (Jak jistě již víte,
pan Jiří Šolc, dlouholetý kronikář našeho
města, požádal o ukončení této funkce
k 30. 6. 2012.) Spolu s panem Šolcem ko-
misi navštívila Mgr. Markéta Vítová, která
pana Šolce zastoupila, aby podala zprávu o
své činnosti. Letopisecká komise přeje
panu Jiřímu Šolcovi hodně zdraví a dalšího
tvůrčího elánu do dalších let a Mgr. Mar-
kétě Vítové hodně úspěchů v její nové čin-
nosti kronikářky města Červený Kostelec.

Radnice informuje

Zprávy z městské policie

Instalace bezpečnostní kamery
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Mikuláš s o. s. Roma

Občanské sdružení Roma Červený Kos-
telec děkuje za příspěvek městu Červený
Kostelec na mikulášskou besídku, která se
konala 5. prosince v tělocvičně ZŠ v Čer-
veném Kostelci. Zúčastnilo se jí 40 dětí.
Vystoupil na ní náš místní taneční soubor
Romano Vyrágos a měli jsme také připra-
veno mnoho her pro děti. Zavítal k nám i
Mikuláš a čert s andělem. Ještě jednou dě-
kujeme.

Za o. s. děkuje Marie Čisárová

Mikuláš navštívil kino i Háčko

Začátek prosince je obvykle očekáván dětmi s lehkými oba-
vami – ve městě se objeví Mikuláš. Letos jsme ho mohli potkat
mj. i v kině Luník, kde 1. prosince zakončil loutkářský festival.
Mikulášově návštěvě předcházela pohádka o tom, jak hrdinně bo-
joval kašpárek s čerty, v podání domácího LS Radost. Kašpárkova
odvaha se během představení přenesla i na malé publikum, které
poté (až na výjimky) nebojácně zarecitovalo básničky a zazpívalo
písničky Mikuláši i dvěma hrůzu nahánějícím čertům. O den poz-
ději Mikuláš navštívil i Háčko. Před jeho příchodem děti od 1 do
8 let vyslechly vánoční koledy členů kroužku zobcových fléten.

Tomáš Kábrt

Adventním trhům letos počasí nepřálo

Stříbrná neděle na naší tržnici probíhá již tradičně v duchu ad-
ventních trhů. Pomineme-li možnost nakoupit si drobné zboží,
výtečný svařák nebo jitrnici, sliboval program příjemné předvá-
noční chvilky za doprovodu Městské dechové hudby, hudby Ha-
dářku, Skalických pěnic, skupiny Klapeto, sboru Červánek (který
bohužel nakonec nedorazil), malých zpěváčků z MŠ Větrník a za
řinčení zbraní Manů Přemysla Otakara. Akce ale nakonec nepro-
běhla tak, jak si organizátoři představovali – dopoledne totiž pro-
pršelo a odpoledne padla na město mlha. I přesto se ale na tržnici
vystřídaly stovky lidí, za což jim patří přinejmenším uznání.

Tomáš Kábrt

Ochotníci na přehlídce seniorského divadla

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec reprezentoval
naše město 25. 11. na 10. ročníku Národní přehlídky seniorského
divadla Miletín s hrou Aut pod režijním vedením Jany Jančíkové.
Náš soubor tuto přehlídku uzavíral, ale i přesto o diváky nebyla
nouze. Herci odvedli kvalitní výkon, který hodnotila odborná porota.
Nejvyšší ocenění – cenu za herecký výkon – získala Zuzana Nermu-
ťová za roli Kláry. Ale to není vše. Čestné uznání získala režisérka
této hry Jana Jančíková za jevištní realizaci závažného tématu. Všem
oceněným blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci našeho sou-
boru.

Marcela Kollertová, místopředseda souboru DS NA TAHU

Znají to zejména maminky s malými
dětmi. Sotva dětem koupí oblečení, za
chvíli z něho vyrostou, a pokud není v zá-
loze mladší sourozenec nebo dítě kama-
rádky, skříně se beznadějně plní
nepotřebnými svršky. Vítanou pomocí jsou
v tomto směru již řadu let jarní a podzimní
bazary, které v Červeném Kostelci pořádá
místní organizace KDU-ČSL.

Zájem o tuto službu neustále roste. Za-
tímco před čtyřmi lety zde nabízelo své
zboží 150 osob, v roce 2012 to bylo již 250.
Zájem o bazar se neomezuje pouze na naše
město, přijíždějí lidé z celého Náchodska a
Trutnovska. Neustále roste objem přijatého
i prodaného zboží. Na podzim roku 2012
bylo přijato již více než 6 000 kusů zboží.
Prodala se téměř polovina v celkové hod-
notě 119 tisíc Kč. Bohužel ani bazaru se ne-
vyhýbají ruce nenechavců, kterým je líto

zaplatit pár korun a s  vyhlédnutým zbožím
zmizí bez placení. 

V minulých letech se bazar konal v kině
Luník, po jeho rekonstrukci se přesunul o
pár metrů dále do Grafoklubu. Celou tuto
akci zdarma zajišťují více než dvě desítky
žen. Duší tohoto týmu je Marie Holubová. 

Největší práce je vždy v pondělí, kdy se
věci přijímají, označují a zapisují. Často se
příprava protáhne až do noci. V úterý, kdy
začíná prodej, čelí zase náporu kupujících.
V pátek večer se musí prodané zboží spo-
čítat a v sobotu se vydává majitelům zboží,
které se neprodalo. Pokud majitel nemá o
vrácení zboží zájem, odveze se do Diako-
nie. Zároveň se vyplácejí peníze za prodané
kusy. Organizátoři si nechávají jen malý
podíl z tržby, aby mohli uhradit nájem za
sál a další potřebné výdaje.

Jan Kafka

Obliba bazarů stále stoupá

Strakonického dudáka ocenilo publikum 

dlouhým potleskem

Premiéra Strakonického dudáka má za sebou úspěšnou pre-
miéru. Více jak dvouhodinová báchorka Josefa Kajetána Tyla o
začarovaných dudách, mladém muzikantovi a lásce, která i kletbu
přemůže, diváky potěšila a místy i pobavila. Výkon červenokos-
teleckých ochotníků proto do posledního místa zaplněné hlediště
ocenilo dlouhým potleskem, díky kterému se opona musela více
jak pětkrát znovu otevřít.

Ve hře o dudákovi, který se rozhodl zbohatnout za pomoci
svých dud ve světě, se představilo na 36 červenokosteleckých
ochotníků, dění doprovázela původní hudba Oldřicha Zeleného,
na pozadí se pomocí projektoru měnily obrazy Ladislava Jančíka,
díky nimž se divadlo přeneslo do Strakonic, hlubokých lesů, ori-
entu, jeskyní, ale např. i na popraviště. Samostatnou kapitolou
byly vynikající barevné kostýmy, jichž červenokostelecké kosty-
mérky našily přes 70. (!)

Režisér Jan Brož byl po premiéře v dobrém rozmaru: „Nemůžu
své dítě příliš hodnotit, ale podle ohlasu diváků jsem spokojen.
Vynikající bylo jak technické provedení, tak herecké výkony.
Stačí snad jen dodat slovy Františka Venclovského: Já su tak
šťastné!“

Další reprízu Strakonického dudáka můžeme zhlédnout v so-
botu 9. února od 19.30 hod. v Divadle J. K. Tyla.

Text i foto: Tomáš Kábrt



Čas plyne, ale bolest
v srdci zůstává. 8. ledna
2013 vzpomeneme již 5.
výročí, kdy nás náhle
opustil náš milovaný a
starostlivý manžel, tatí-
nek a dědeček, 

pan Josef Hejna z Horního Kostelce. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu
s námi tichou vzpomínku.

Manželk  a, dcery s rodinou a sestra

a

Dne 5. 1. 2013 by se
dožila 80 let paní 

Brigitta Kaněrová. 

Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi.

Rodina

Praktické informace
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Odpady

Mobilní sběrna 
nebezpečného odpadu

V lednu 2013 bude proveden mobilní
sběrnou pravidelný sběr nebezpečného od-
padu [akumulátory, baterie, monočlánky,
zbytky spotřební chemie, zbytky barev a
rozpouštědel, zářivky, zbytky léků (ty je
možné odevzdat i v lékárně), lednic, tele-
vizorů a monitorů a starých pneumatik do
5 kusů] podle článku 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 ve znění OZV č. 1/2007 a
opatření rady města 5/2012 první sobotu v
měsíci podle následujícího rozpisu na tě-
chto místech:

Horní Kostelec – Podlesná  
5. ledna od 8 do 8.30 hod.
Řehákova – stř. MH MěÚ   
5. ledna od 8.35 do 9 hod.
Jiráskova - rest. Na Růžku  
5. ledna od 9.05 do 9.30 hod.
Na Skalce
5. ledna od 9.35 do 10 hod.

Tento sběr není určen pro ostatní roz-
měrný odpad, eternit a lepenku! Ten je za-

jišťován v dalších sobotách.

Společenská kronika

Dne 11. 1. 2013 se dožívá 95 let 

pan Miroslav Brát. 

Zdraví, spokojenost a vše nejlepší
v dalších letech přeje rodina. 

Poděkování

   VzpomínámeBlahopřání

Srdečně děkuji Městskému úřadu Čer-
vený Kostelec za blahopřání, květiny a
dárky u příležitosti mých 85. narozenin.

Naďa Faifrová

�

Děkujeme všem, kteří jste se přišli roz-
loučit na poslední cestě s p. Josefem Šim-
kem, za slova útěchy i květinové dary.  

Rodina Šimkova

�

Chtěli bychom poděkovat za písemné
projevení soustrastí nad ztrátou pana Jaro-
slava Vencla.

Rodina Venclova

Zlatý kříž II. stupně

V minulém roce v Hradci Králové pře-
dal Český červený kříž občanovi našeho
města panu Jaromíru HAVLOVI medaili
Zlatého kříže II. třídy za 120 bezplatných
odběrů krve. Přestože k nám informace
došla se zpožděním, o to více vám za Měst-
ský úřad v Červeném Kostelci blahopře-
jeme, děkujeme vám a přejeme hodně
zdraví, spokojenosti, pohody a hodně dob-
rých přátel. Kéž vzácný dar krve, který ne-
zištně dáváte, nebudete sám nikdy
potřebovat.

Za MěÚ L. Regnerová, 
ilustrační foto: Tomáš Kábrt

Janského medaile

Mobilní sběrna 
ostatního odpadu

V lednu bude pokračovat pravidelný
odvoz odpadu mobilní sběrnou podle čl. 3,
odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, tj. sběr
kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části ná-
bytku a pod., též lednice, televizory, moni-
tory a části výpočetní techniky) a eternitu,
lepenky a sutě v omezeném množství – 100
kg (1 kolečko) a dále doplňkový sběr ko-
vového odpadu, v souladu s opatřením rady
města 5/2012 vždy v sobotu na uvedených
stanovištích takto:

Koubovka
12. ledna od 8 do 9 hod.
Tyršovo nám.  
12. ledna od 9.05 do 10 hod.
Horní Kostelec – Podlesná    
19. ledna od 8 do 9 hod.
Řehákova – stř. MH MěÚ
19. ledna od 9.05 do 10 hod.
Jiráskova – rest. Na Růžku   
26. ledna od 8 do 9 hod.
Na Skalce         
26. ledna od 9.05 do 10 hod.

Tento sběr není určen pro nebezpečný
odpad a pneumatiky! 

Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován
zvlášť vždy v první sobotu v měsíci podle
rozpisu. Odvoz a likvidace odpadu je ur-
čena pro občany města (nikoliv pro podni-
katelské subjekty).

Upozornění k mob. sběrně 
Odpad musí být předán přímo obsluze

mob. sběrny k uložení do sběrného automo-
bilu. Jakýkoliv jiný způsob odkládání od-
padu je považován za zakládání černé
skládky. Není také dovoleno odebírat odpad
předaný k uložení do mob. sběrny. Takové
případy budou považovány za odcizení. 

Odvoz fekálií a odpadu
Odvoz fekálního odpadu je možné ob-

jednat např. u s.r.o. Voda Červený Kostelec,
tel. 491 491 163 nebo u OD IMPRO, Zá-
brodí, tel. 723 122 553, p. Drapač S.. Tuto
službu hradí objednávající.

Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jíde-
len je možné objednat např. u firmy
TRANSPORT Trutnov, s.r.o., tel. 499 811
971, mob. 724 946 865, p. Horáková. Tuto
službu rovněž hradí objednávající.
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Těmito organizačními pokyny je stanoven způsob odvozu ko-
munálního odpadu podle čl. 3 odst. 1. a 2. obecně závazné vy-
hlášky č. 4/2006, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007.

Evidence oznámení plátců/poplatníků k odvozu a likvidaci
odpadu

Evidenci oznámení plátců/poplatníků k odvozu komunálního
odpadu vede finanční odbor Městského úřadu v Červeném Kos-
telci (paní Hetfleišová), tel. 491467525.

Oznámení plátce obsahuje údaje o poplatnících. Stanovení po-
platku a správa poplatku za provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních
odpadů se řídí obecně závaznou vyhláškou č. 2/2007, ve znění
obecně závazných vyhlášek č. 3/2008, č. 2/2011 a č. 1/2012. Sou-
částí vyhlášky je i registrační povinnost poplatníka ke vzniku, zá-
niku nebo změnám registrační povinnosti. 

Součástí evidence je organizace odvozu komunálního odpadu
vč. rozpisu pro příslušnou lokalitu:

popelnice
plný týdenní svoz – odvoz 52× za rok ve dnech podle rozpisu
kombinovaný svoz – odvoz 41× za rok ve dnech podle rozpisu

(určeno hlavně pro domácnosti s vytápěním uhlím)
poloviční čtrnáctidenní svoz – odvoz 26× za rok ve dnech

podle rozpisu                                
měsíční svoz – odvoz 13× za rok ve dnech podle rozpisu 

kontejnery                                 
plný týdenní svoz – odvoz 52× za rok
poloviční čtrnáctidenní svoz – odvoz 26× za rok

Rozpis svozů – popelnice:
Pondělí
Manželů Burdychových, Žižkova, Koubovka, Jiráskova až po

Lánskou, 5. května, Větrník, Generála Kratochvíla, Nová, Budo-
vatelská, Školní, Na Hrázi, Okružní, Husova, Palackého, Lan-
grova, Rybničná, Žďárská, Zítkova, Havlíčkova, Na Lukách,
Tyršovo náměstí

Úterý
17. listopadu, Pod Vodojemem, Chrby, Divadelní, Bř. Kafky,

Komenského, náměstí T. G. Masaryka, Sokolská, Českoskalická,
Nerudova, Na Skalce, Pazderna, Halašov, Lhota za Červeným
Kostelcem, Zemědělská, Bratří Čapků, Výsluní, Nad Nádražím,
Pod Nádražím, Devět křížů, Stolín, Mstětín, Olešnice, Souběžná,
Jestřebí, Na Strži, V Zahradách, Lipky, Brodky, Bohdašín – Bo-
žanov, Náměrky

Středa
Boženy Němcové, Dvořáčkova, Náchodská, U Kaštánku, Za

Občinou, Vyšehrad, Vyšehradská, Končinská, Letná, Borek, Ji-
ráskova od Lánské – Horní Kostelec, Přemyslova, Řehákova, Sa-
dová, Lánská, Družstevní, Severní, Lesní, Krátká, Strmá,
Podlesná, V Ráji, Končiny, Bohdašín (mimo Božanov)

OPATŘENÍ RADY MĚSTA č. 5/2012

plný svoz kombinovaný poloviční měsíční

zelená známka červená známka žlutá známka modrá známka

Leden 1, 2, 3, 4, 5 1, 2, 3, 4, 5 2, 4 2

Únor 6, 7, 8, 9 6, 7, 8, 9 6, 8 6

Březen 10, 11, 12, 13 10, 11, 12, 13 10, 12 10

Duben 14, 15, 16, 17, 18• 14, 15, 16, 17, 18• 14, 16, 18• 14, 18•

Květen •18, 19, 20, 21, 22 •18, 20, 22 •18, 20, 22 •18, 22

Červen 23, 24, 25, 26 24, 26 24, 26 26

Červenec 27, 28, 29, 30, 31 28, 30 28, 30 30

Srpen 32, 33, 34, 35 32, 34 32, 34 34

Září 36, 37, 38, 39, 40• 36, 38, 40• 36, 38, 40• 38

Říjen •40, 41, 42, 43, 44 •40, 41, 42, 43, 44 •40, 42, 44 42

Listopad 45, 46, 47, 48 45, 46, 47, 48 46, 48 46

Prosinec 49, 50, 51, 52 49, 50, 51, 52 50, 52 50

Svozové týdny

Rada města Červeného Kostelce usnesením č. R-2012/23/33 ze dne 24. 10. 2012 vydává toto opatření, které je prováděcím pokynem
k obecně závazné vyhlášce č. 4/2006, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007. 

Organizační pokyny ke sběru a odvozu odpadu pro rok 2013 

1. Komunální odpad

První týden v roce 2013 začíná ve středu 2. 1. 2013.
Sběr a svoz komunálního odpadu v pondělí 30. 12. 2013 a

v úterý 31. 12. 2013 bude řešen v rámci prvního týdne roku 2014.
Tento svoz bude předem uveřejněn obvyklým způsobem v Čer-
venokosteleckém zpravodaji.

Ve dnech státních a ostatních svátků platí tento rozpis svozů,
pokud nebude předem uveřejněn svoz odpadu v jiném náhrad-
ním termínu obvyklým způsobem v Červenokosteleckém zpra-
vodaji.

Svoz kontejnerů: je prováděn vždy v pondělí podle smlouvy.

Doplňkový svoz pomocí speciálních plastových pytlů:
Tento způsob je určen pro rekreační objekty, pro něž budou

speciální pytle vydány při zaplacení poplatku podle obecně zá-
vazné vyhlášky č. 2/2007, ve znění obecně závazných vyhlášek
č. 3/2008, č. 2/2011 a č. 1/2012. Plastové pytle je možné použít i
pro případ, že je nárazově potřeba odvézt více odpadu, než pojme
popelnice. Pro tyto případy je možné zakoupit v papírnictví IVÍN
na náměstí T. G. M. speciální plastové pytle s potiskem firmy –
jiné nebudou odváženy. Tyto pytle s odpadem, řádně zavázané, je
pak možné ve svozový den umístit k popelnicím nebo před dům
k cestě na svozové trase. Svoz je prováděn spolu s popelnicemi.
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2. Sběr skla a plastů 3. Sběr nápojových kartonů

Sběr nápojových kartonů (např. od mléka, ovocných nápojů
apod.) podle čl. 3 odst. 12 uvedené vyhlášky je zajišťován opráv-
něnou osobou. Každý plátce (společný zástupce, správce) obdrží
po odvedení poplatku pro poplatníky oranžové pytle, do nichž se
nápojové kartony ukládají. Naplněné pytle pak původce odpadu od-
loží do kontejnerů na plasty na stanovištích tříděného odpadu podle
čl. 2 tohoto opatření. Svozová firma zajistí jejich vytřídění po svozu.

4. Sběr papíru a kovového odpadu

Sběr odpadového papíru podle čl. 3 odst. 5, kovů podle čl. 3
odst. 6 uvedené vyhlášky zajišťuje oprávněná osoba ve sběrně
druhotných surovin v ulici 17. listopadu.

Ot. doba: pondělí 8–14.30 hod., úterý 8–16 hod., středa 8–14.30
hod., čtvrtek 8–16 hod., pátek 8–14.30 hod., sobota 8–12 hod.

Podmínky sběru: Výkup je prováděn při dovozu do sběrny
podle současně platných cen zveřejněných ve sběrně. Je nutné po-
stupovat podle pokynů obsluhy sběrny.

5. Sběr nebezpečného odpadu a kusového

rozměrného odpadu

Sběr zajišťuje oprávněná osoba. 
Sběr nebezpečných složek odpadu podle čl. 3 odst. 9 uvedené

vyhlášky, zpětný odběr elektrozařízení (např. televizory a lednice)
a sběr elektroodpadu bude prováděn mobilní sběrnou vždy první
sobotu v měsíci z dále uvedených stanovišť postupně podle roz-
pisu. Zároveň vždy v první sobotu v měsíci bude prováděn mo-
bilní sběrnou sběr odpadních pneumatik do 5 kusů na osobu.

Ostatní kusový a rozměrný odpad podle čl. 3 odst. 7, 10 uve-
dené vyhlášky [např. nábytek, lepenka a stavební odpad v ome-
zeném množství – max. 100 kg (1 kolečko)] a starý textil bude
svážen mobilní sběrnou v ostatních sobotních termínech z dále
uvedených stanovišť postupně podle rozpisu.

Sběr bude prováděn v dop. hodinách v době od 8 do 10 hod.

Stanoviště mobilní sběrny

Bohdašín – u kapličky, Horní Kostelec – Podlesná, Horní Kos-
telec – restaurace U Hobla, Přemyslova – u křižovatky, Řehákova
– odbor MH MěÚ, Jiráskova – u restaurace Na Růžku, Letná –
u křižovatky (garáže), U Kaštánku, Koubovka, aut. nádraží, Di-
vadelní, 5. května – parkoviště u prodejny Penny Market, Palac-
kého – u sport. haly, Na Skalce, Tyršovo náměstí, Okružní, Školní,
Bratří Čapků – křižovatka za základní školou, Lhota – pod kraví-
nem, Lhota – u železničního přejezdu se závorami, Stolín – u ha-
sičské zbrojnice, Olešnice – u základní školy, Olešnice – u Konášů

Datum a doba, kdy bude tento sběr prováděn, bude vždy na
příští měsíc uveden obvyklým způsobem v Červenokosteleckém
zpravodaji a na internetových stránkách města. Stejným způso-
bem bude vyhlášen i případný náhradní sběr na mimořádných sta-
novištích.

Odvoz a likvidace odpadu je určena pro občany města (nikoliv
však pro podnikatelské subjekty).

Odvoz fekálií a odpadu z lapolu

Odvoz fek. odpadu lze objednat např. u Voda Červený Koste-
lec, s.r.o., tel. 491 461 163 nebo u Obchodního družstva Impro,
tel.: 723 122 553, pan Drapač. Tuto službu hradí objednávající. 

Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen lze objednat např.
u firmy TRANSPORT Trutnov s.r.o., tel.: 499 811 971, tel.: 724
946 865, paní Horáková. Tuto službu rovněž hradí objednávající.

Tímto opatřením rady města se ruší opatření č. 4/2012.

Petr Mědílek, starosta; Richard Bergmann, místostarosta

Sběr odpadového skla podle čl. 3 odst. 3 a sběr odpadových
plastů podle čl. 3 odst. 4 obecně závazné vyhlášky č. 4/2006, ve
znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007 je zajišťován oprávně-
nou osobou.

Každý občan našeho města je povinen uvedené odpady ukládat
do označených kontejnerů – pro sklo jsou zelené, pro plasty jsou
žluté (do nich se odkládají i oranžové pytle s nápojovými kartony)
– umístěných společně na dále uvedených veřejně přístupných
místech:

Kontejnery na plasty a sklo

1. Bohdašín – u památníku (2 na plasty + 1 na sklo), 2. Horní
Kostelec – u provozovny HPM Novák (2 + 2), 3. Horní Kostelec
– pod základní školou (autobusová zastávka) (1 + 1), 4. Horní
Kostelec – u pneuservisu (2 + 1), 5. Jiráskova ul. – odbočka na
Borek (3 + 2), 6. Letná ul. – u č. p. 301 (Plynárna – u firmy Mach)
(3 + 1), 7. u Bedny (2 + 1), 8. Vyšehrad – u č. p. 612 (2 + 2),
9. Koubovka – u prodejny potravin (4 + 3), 10. základní škola
– u školní jídelny (1 + 1), 11. autobusové nádraží – u prodejny te-
lefonů (3 + 2), 12. ul. 5. května – u prodejny Konzum (3 + 2),
13. ul. 5. května – u prodejny Penny Market (3 + 2), 14. ul.
5. května – křižovatka s Okružní (2 + 1), 15. ul. 5. května – kři-
žovatka se Zemědělskou (2 + 1), 16. ul. Bratří Čapků – u hoky-
nářství (č. p. 265) (2 + 1), 17. ul. Bratří Čapků – pod Výsluním
(2 + 1), 18. Lhota – před nádražím u přejezdu (3 + 2), 19. Devět
křížů – u č. p. 204 (2 + 1), 20. Lhota – nad nádražím (1 + 1),
21. Stolín – u hasičské zbrojnice (2 + 1), 22. Stolín – náves
(1 + 1), 23. Mstětín (1 + 1), 24. Olešnice – u horní autobus. za-
stávky (Brnka) (1 + 1), 25. Olešnice – u školy (2 + 1), 26. Olešnice
– u truhlářské provozovny (obchod) (2 + 1), 27. Olešnice – bram-
borárna (1 + 1), 28. Na Skalce – křižovatka s ulicí Nerudovou
(2 + 1), 29. Tyršovo náměstí (2 + 2), 30. ul. Palackého – křižo-
vatka s Husovou (3 + 2), 31. Větrník – za Hetfleiš. zahradn. proti
Lelkovým (1 + 1), 32. ul. Gen. Kratochvíla – křižovatka s ul.
17. listopadu (3 + 2), 33. Divadelní ul. (1 + 1), 34. Lipky – u Čer-
ťáku (1 + 1), 35. Sadová ul. (3 + 1), 36. Řehákova ul. (2 + 1),
37. Přemyslova ul. (2 + 1), 38. Střední škola (1 + 0), 39. Špinka
– u cesty pod recepcí (1 + 1)

Celkem: 77 + 50, odbor MH (v záloze nebo k repasi k 18. 10.
2012 0 + 1)

Oranžově označená stanoviště se vyvážejí dvakrát týdně (pon-
dělí a čtvrtek). Ostatní se vyvážejí jen ve čtvrtek.

Počty a druhy kontejnerů na jednotlivých stanovištích se
mohou v průběhu roku 2013 lišit (výměna, údržba, poškození,
atd.).

Ukládání těchto odpadů je možné jen do kontejnerů na uvede-
ných místech. 

Upozornění

Do kontejnerů je možné ukládat pouze odpad podle ozna-
čení kontejnerů bez nežádoucích příměsí. Jinak by město mu-
selo vynaložit zbytečně další finanční prostředky na třídění.

Do kontejnerů na odpadní sklo nepatří:

automobilové sklo lepené a vrstvené, 

sklo drátěné 

a také rozměrné sklo (např. akvária). 

Toto odpadní sklo je možné odevzdat při sobotních svozech
mobilní sběrnou ostatního odpadu.
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Životní prostředí

Zajímavosti

Ještě jako jinoch jsem v první polovině
70. let minulého století chodíval v roli
honce na podzimní myslivecké žně v roz-
lohou honitby malém mysliveckém sdru-
žení na pomezí podhůří Krkonoš a
Orlických hor. Na výřadu po hlavním honu
bývalo tehdy okolo 80 zajíců a alespoň 20
kohoutů bažanta obecného. Výsledek byl
ovšem provázen nářky starších členů sdru-
žení nad hubeným výřadem a vzpomín-
kami na „zlaté“ a dávno minulé časy, kdy
tolik úlovků dala jedna leč. Dnes ovšem ve
stejné oblasti myslivci drobnou zvěř neloví
vůbec nebo nanejvýš po 2–3 kusech do
tomboly na myslivecký ples.

Početnost zajíce polního u nás prudce
klesala asi od poloviny 70. let. Dnešní stavy
dosahují nanejvýš pětiny počtů z přelomu
60. a 70. let. Početnost bažanta obecného
nápadně klesala od začátku 80. let a v sou-
časnosti je jen zlomkem stavů z let sedmde-
sátých. Koroptev polní mizela velmi rychle
z naší krajiny už od poloviny 50. let (k roku
1935 žilo v Československu odhadem
6 mil. koroptví) a dnes jsou na tom její
stavy podobně jako u bažanta. Hlavní pří-
činy mizení drobné zvěře spočívají ve změ-
nách zemědělské krajiny a intenzitě jejího
obhospodařování – scelování pozemků, ap-
likace agrochemikálií, stále výkonnější
sklizňová technika (ANDĚRA & HAN-
ZAL 1995, HUDEC & ŠŤASTNÝ et al.
2005, HROMAS et al. 2000).

Na dobrých početních stavech se
v našem kraji stále udržuje srnčí zvěř a
všechny honitby postupně obsadila i černá
zvěř (prase divoké), která se zde v mých
mladých letech prakticky nevyskytovala
nebo jen vzácně a přechodně,  ale dnes je
celoročně běžná téměř všude a proniká i do
lidských sídel.

Svůj podíl na úbytku lovné zvěře má
také stále houstnoucí silniční doprava. Je-
jími nejčastějšími zvířecími oběťmi jsou
drobní ptáci, ale kolizi s nimi osádka aut
často ani nezaznamená. Z větších ptáků na-
lézají smrt na silnicích nejčastěji bažanti,
ale i vzácnější ptačí druhy, jako například
hrdlička zahradní, kachna divoká nebo ka-
lous ušatý a sova pálená, kteří v příkopech
podél silnic loví hraboše. Ze savců vede
žebříček dopravní úmrtnosti ježek a jen o
málo zaostává zajíc, zejména mladí nezku-
šení jedinci. Zvířata mají obecně špatný
odhad vzdálenosti, rychlosti a času a lepší

v tom nejsou ani šelmy. Často můžeme na
silnicích nalézt mrtvolky kuny skalní i
lesní, koček a psů, vzácněji lišky či do-
konce jezevce. Jelen v našem regionu sice
nežije, ale velkou spárkatou zvěř zde zastu-
puje prase divoké. Kolizi s ním automobi-
lista jistě nepřehlédne a u dospělých kusů
je riziko havárie s velkou hmotnou škodou
nebo i ohrožením života či zdraví osádky
vozu velké. Častěji se ovšem můžeme „sra-
zit“ se srnčí zvěří a ani kolize s ní nemusí
končit pro majitele a osádku vozu šťastně.

V posledních týdnech došlo k několika
kolizím se srnčí zvěří například na silnici
mezi Stolínem a Zličí. Jednu z nich, s ob-
vyklou chybou řidiče, jsem měl možnost
pozorovat. Srnčí, ale i černá zvěř se totiž,
až na výjimky, po celý rok pohybuje ve
skupinách. Zmíněný řidič však viděl přes
silnici přeběhnout jeden kus a v domnění,
že už je volno, pokračoval v jízdě. Do boku
jeho vozu v zadní části ovšem narazil další
z přebíhajících kusů; naštěstí zřejmě bez
vážnějších následků. Řidič měl přibrzdit
nebo zastavit, zapnout výstražná světla a
počkat, až silnici překonají i ostatní zvířata.
Mám osobním vozem najeto okolo půl mi-
lionu kilometrů a moje konto kolizí se zví-
řaty je zatím „čisté“. Jen musím někdy z úst
některých mých spolujezdců vyslechnout
posměšky za svůj „hlemýždí“  styl jízdy.

Tomáš Diviš

Pozor na zvěř

Rozpis služeb

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8–12 hod.
Oblast: Červený Kostelec, Náchod, Hronov, Nové Město n. M.

5. 1. a 6. 1. 2013 MUDr. Radmila Sedláčková
Kostelecká 1204, Náchod, tel. 491 426 926
12. 1. – 13. 1. 2013 MUDr. Vladimír Semerák
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel. 491 424 921

Stomatologická služba

Notářka

Úřední dny notářky JUDr. Heleny Součkové na MěÚ v Červe-
ném Kostelci v následujícím pololetí:

        11. ledna,               5. dubna, 

        8. února,                3. května, 

        8. března,              31. května

Úřední hodiny: od 8 do 11.45 hod.

Kontakt: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz

Místo: Zasedací místnost v přízemí staré radnice

Slunce vstupuje 19. ledna ve 22 hod. 51 min. do
znamení Vodnáře. 2. ledna prochází Země v nej-
menší vzdálenosti od Slunce (147,1 milionu km).

Měsíc je 5. ledna v poslední čtvrti, 11. ledna v novu, 19. ledna
v první čtvrti, 27. ledna v úplňku. Přízemím prochází 10. ledna,
odzemím 22. ledna.

Planety sluneční soustavy: Merkur je nepozorovatelný. Venuše
září počátkem ledna ráno nad jihovýchodem, Mars večer nízko
nad jihozápadem. Jupiter je viditelný celou noc s výjimkou rána,
Saturn vychází po půlnoci. Na večerní obloze můžeme daleko-
hledem pozorovat planety Uran a Neptun, identifikační mapky
zašleme na požádání. Konjunkce (tedy vzájemné přiblížení planet
s Měsícem na obloze) nastávají 6. ledna (se Saturnem), 10. ledna
(s Venuší), 13. ledna (s Marsem), 22. ledna (s Jupiterem). 

Zajímavé úkazy: 3. ledna nastává maximum meteorického roje
Kvadrantid. Období viditelnosti ranních průletů Mezinárodní kos-
mické stanice ISS začíná 9. ledna. Aktuální informace o přeletech
ISS získáte dotazem odeslaným na elektronickou adresu prelety-
iss@seznam.cz formou automatické odpovědi.

Informace o akcích hvězdárny (3. ledna večer proběhne na
hvězdárně komentované pozorování meteorů roje Kvadrantid, 18.
ledna přednáška Bc. Petra Horálka o pozorování úplného zatmění
Slunce v Austrálii) i omezení provozu v důsledku stavebních úprav
přednáškového sálu najdete na webu hvězdárny www.obsupice.cz. 

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici 

Koroptve v zimní zahradě
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Římskokatolická farnost Č. Kostelec
Bohoslužby se uskuteční v obvyklou dobu. 

1. 1. – Slavnost Matky Boží Panny Marie, nedělní pořad bo-
hoslužeb

4. 1. – první pátek v měsíci, mše sv. 7 a 18 hod., od 16.00 pří-
ležitost ke svátosti smíření

5. 1. – Tříkrálová sbírka, mše sv. s požehnáním a rozesláním
koledníků v 8 hod.

6. 1. – Slavnost Zjevení Páně (tři králové), při všech mších žeh-
nání tříkrálových svátostin (vody, křídy, kadidla a zlatých před-
mětů), 18 hod. v kostele – večer chval (připravují mladí farníci a
hudebníci)

10. 1. – po dětské mši sv. setkání ministrantů
27. 1. – kromě dopol. bohoslužeb mše sv. ještě večer v 18 hod.

Výuka vysokoškoláků a sš. (na internátech): v lednu a v únoru
se nekoná (zkouškové období na VŠ)

Společenství manželů: 4. 1., 18. 1.

Internetové stránky: www.farnostck.cz

Církev čs. husitská – Žižkův sbor
Neděle – 10 hod. – Bohoslužby
Pondělí – 18.30 hod. Úvod do Bible
Úterý – 18 hod. – Biblická hodina

Církve

Z historie

1963 – Likvidace muzea
Nedostatek bytů urychlil dlouho připra-

vovanou likvidaci muzea. O starou radnici
se zajímalo mnoho uchazečů – dole ne-
činně odpočívaly místnosti pro rozhlas po
drátě, okrsku veřejné bezpečnosti místnost
nedostačovala, ale hlavním zájmem byl ko-
munální podnik, který se pak usídlil v části
horního patra budovy. 

Hned v lednu bylo na doporučení škol-
ské a kulturní komise ONV v radě a ve
školské a kulturní komisi MěNV, kam se
osobně dostavil i předseda MěNV s. Dvo-
řák, bez účasti pracovníků muzea rozhod-
nuto o postupné likvidaci muzea. Hned
počátkem února se začaly přemísťovat ob-
razy z Vackovy galerie do malé zasedací
síně ve spořitelně. 

Na únorovém zasedání pléna MěNV pak
bylo už jen konstatováno: Na podnět kul-
turní a školské komise a komise plánovací
a po předchozím projednání ve schůzi rady
MěNV ruší se v Červeném Kostelci mu-
zeum pro nerentabilnost. Okresní vlasti-
vědné muzeum pak odvezlo některé
exponáty, o jiné nebyl zájem. Model lidové
zvoničky byl nabízen škole a byl dokonce
po několik listopadových dnů „vystaven“
na trávníku před starou radnicí. 

A tak v Kostelci zbývá jen Domek Bo-
ženy Němcové a v sousedním domě u Pi-
třinců promočené dvě místnosti, kde jsou
naházeny některé kusy depozitáře. Tak tedy
skončilo kdysi jedno z nejlepších amatér-
ských muzeí na okolí.

Zdroj: Kronika města Červený Kostelec,
XI. díl, 1955–1964, s. 474, 481

Přepsal: Tomáš Kábrt

 Z městské kronikyMuzejní depozitář

Letos, tedy v roce 2013, to bude 110 let,
co zemřel kaplan, později červenokoste-
lecký farář, pan Vincenc Dvořáček (1826–
1903). Narodil se v Litoboři, v roce 1851
byl vysvěcen na kněze v Hradci Králové.
Od roku 1853 až do své smrti působil
v Červeném Kostelci. Zanechal tu výra-
znou stopu.

Známe Dvořáčkovu ulici z náměstí ke
hřbitovu. Zavzpomínali jsme ve Zpravodaji
v září 2012 na jeho aktivity při výstavbě
hřbitovní kaple kolem roku 1862. Vincenc
Dvořáček byl i hlavním organizátorem a
propagátorem myšlenky založení včelař-
ského spolku v Červeném Kostelci. Dne 6.
ledna 1899 se opravdu konala první valná
hromada včelařů v hostinci Centrálka.
Dnešní Městská knihovna v Sokolské ulici.
Podrobnosti o této ustavující schůzi píše i
Český včelař v únoru 1899. Časopis Zem-
ského ústředního spolku včelařského pro
království České. Zakládajícím předsedou
spolku byl zvolen pan děkan Vincenc Dvo-
řáček, místopředsedou pan Čeněk Regner.
Do výboru byl zvolen i Josef Kordina
(1832–1912), zakladatel první lékárny
v našem městě. Spolek včelařský se přihlá-
sil za člena Zemského ústředního svazu a
přijal úkol aktivně se zúčastnit Krajinské
výstavy v Červeném Kostelci ve dnech 30.
7. – 30. 8. 1899.

Druhá vzpomínka ze šuplíku muzejního
depozitáře patří významnému „světovému“
včelaři, kterým byl novozélanďan Edmund
Hillary (1919–2008). Letos v květnu
(2013) to bude 60 let, kdy se šerpou vystou-
pil jako první na světě na horu Mount Eve-

rest, vysokou 8 848 metrů. Ano, Edmund
Percival Hillary byl včelař, pocházel ze
včelařské rodiny. Rodina se starala o více
jak 3 000 včelstev, což byl i jediný zdroj
obživy. Včelaření je na Novém Zélandu
atraktivní, ale i tam platí, že když počasí
nepřeje, med se ze včel „nevypotí“. Proto
byly roky, kdy snůška medu byla dosta-
tečná a Edmund mohl cestovat do Evropy
(Alpy) trénovat. Samozřejmě se vždy nej-
dříve zastavil v Anglii, kde studovala
v Cambridgi jeho sestra. Ale taky byly
roky, že snůška nebyla dostatečná a Ed-
mund nejel nikam. Museli mu stačit hory
na Novém Zélandu.

Dne 11. ledna 2013 vzpomeneme 5 let
od úmrtí Edmunda Hillaryho v Aucklandu. 

Lidová z Hronova: Ten, kdo medovinu
pije rád, zdravý je a dlouho mlád. Proto
dlouho neváhejte, elixír včas u včelaře ob-
jednejte. 

Úspěšný rok 2013, hodně zdraví, 
hodně sluníčka v duši. Otto Hepnar 

Prameny: Kronika včelařů Červeného Kostelce,
Wikipedie – Edmund Hillary, 

foto: Jamling Tenzing Norgay

Motto: Vlídná slova jsou jako plástev medu. 
Jsou lahodou pro duši.

Ekumenické bohoslužebné shromáždění všech křesť. církví v Č. Kostelci
Úterý 22. 1. 2012 od 18 hod. – modlitebna Církve adventistů sedmého dne – Větrník – Školní 39

Edmund Hillary (vlevo) a Tenzing Norgay
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ZŠ V. Hejny

Zápis dětí do 1. ročníku

V Základní škole V. Hejny v Červeném Kostelci se zápis uskuteční
v pátek 18. 1. 2013 od 13.30 do 18 hod.

Rodiče, kteří přijdou s dětmi k zápisu, přinesou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Při zápisu rodiče oznámí, zda dítě bude na-
vštěvovat školní družinu. Děti, které budou navštěvovat školu v Horním Kostelci, přijdou k zápisu do města a rozdělení dětí do tříd

bude provedeno dodatečně.

V Základní škole ve Lhotě a v Olešnici 
proběhne zápis v pátek 18. 1. 2013 od 14 do 17 hod.

ZŠ Horní Kostelec

Mikulášský turnaj ve vybíjené 

6. a 7. tříd

…ach jo, ty Vánoce, to je běhání, shánění, nakupování… Že
by se nenašla chvilka času i na sportování? To přece k předvánoč-
nímu (adventnímu) času také patří.

Našla se, dokonce celé odpoledne. 6. prosince „na Mikuláše“
se sešli v poledne žáci 6. a 7. ročníků u haly, aby vzájemně změřili
své síly ve vybíjené. Utkali se mezi sebou žáci 6. a 7. ročníků.

A jak to dopadlo? V šestých třídách byl turnaj velice vyrov-
naný, rozhodovaly pouze „životy“ vybitých žáků s tímto výsled-
kem: 1. místo 6. B, následovala 6. C, za nimi 6. A. Sedmé třídy:
1. místo 7. C, 2. místo 7. B a na závěr 7.A.

Po rozdání diplomů a mikulášských čokoládových cen jsme se
spokojeni a mírně unaveni rozešli do svých domovů. Tak a dnes
už toho více neprozradím, protože …ach jo, ty Vánoce, musím
už běžet, shánět, uklízet, péct a nakupovat…

Text i foto: Dagmar Hanušová

Mikuláši, čerti a andělé 

prošli Horním Kostelcem

Na středu 5. prosince se těšily snad všechny děti z naší horno-
kostelecké školy. Předem jsme se ve třídách domluvili na přestro-
jení. Největší zájem byl samozřejmě o čerty – však jich byla
pěkná tlupa. Byli pěkně rozdovádění a stále se jen hemžili – takže
se je ani nepodařilo spočítat… Andělé byli půvabní, ale rozlítaní;
sešlo se jich 27. Nejméně bylo Mikulášů (jen 12). Ale Mikulášem
nemůže být každý. Jsou přece štědří, rozvážní a rozdávají dárky
všem dětem.

Ve škole po skupinách secvičili krátký program – básničky,
písničky a tanečky. O velké přestávce jsme se posilnili svačinou
a vyrazili jsme jako průvod Horním Kostelcem. Kdekdo se za
námi otočil, auta troubila, řidiči mávali. Oklikou jsme došli až na
hřiště u krámu Pája. Zde jsme pro pozvané diváky předvedli
krátké vystoupení, za které nás odměnili potleskem.

Poté jeden z Mikulášů rozdal lístečky, na které jsme napsali a
nakreslili svá přání pro Ježíška. Lístečky jsme za pomoci velkých
čertů, andělů a Mikulášů přivázali na plot. Nakonec jsme poslali
do nebe velký červený balonek se vzkazem pro Ježíška, kde má
naše přání hledat.

Text i foto: Jana Illnerová, Horní Kostelec

Základní umělecká škola

V minulém čísle zpravodaje se na mou hlavu sneslo až příliš
chvály za koncert, který se uskutečnil 28. 10. v Divadle J. K. Tyla.
V rozhovoru jsem přitom zapomněl poděkovat všem, kteří se na
něm podíleli – Evě Kubečkové, všem kolegům ze ZUŠ a všem
zpěvákům i hudebníkům. Díky!

Jiří Kábrt

SŠ oděvní, služeb a ekonomiky

Dny otevřených dveří

Střední škola zve na dny otevřených dveří, které se konají:

v pátek 25. 1. 2013  9–14 hod. a
v sobotu 26. 1. 2013 9–11 hod.

Studenti i pedagogové veřejnost provedou budovou školy,
předvedou specializované učebny a vybavení, zodpoví dotazy
ohledně studia. 

V 10 hod. bude možné zhlédnout módní přehlídku.
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Jak každý z nás velice dobře zná, čas ne-
úprosně běží. My všichni v informačním
centru proto doufáme, že jste si příjemně
užili celý rok 2012, adventní čas, vánoční
svátky a samotné zakončení minulého
roku. Přelom roku je vždy spojován s celou
řadou nových očekávání, a tak vám pře-
jeme, aby se všechna vaše předsevzetí a
přání v novém roce vyplnila. A samozřejmě
přejeme do nového roku 2013 dostatečně
pevné zdraví, bez něhož by nebylo jakéko-
liv předsevzetí a přání úplné.

Pro zájemce o turistické zajímavosti na-
šeho regionu, ale i pro všechny ostatní,
máme k dispozici zdarma nejnovější vy-
dání turistických novin Kladské pomezí.
Noviny nabízí řadu zajímavých tipů na vý-
lety v zimním období, několik námětů na
výlety na běžky a v neposlední řadě i zají-
mavých rozhovorů se zajímavými osob-
nostmi z našeho regionu.

Věříme, že vám i toto nejnovější vydání
novin bude dobrou inspirací. Noviny jsou
k volnému odběru v našem informačním
centru.

O nejnovějších kulturních a společen-
ských akcích, ale i novinkách v oblasti re-
gionální literatury, v tipech na výlety či
turistických informacích z regionu vás in-
formujeme na našich stránkách www.cer-
venokostelecko.cz., Pořádané akce také
zveřejňujeme na našich stránkách umístě-
ných na facebooku (www.facebook.com/
cervenokostelecko). Zveřejňujeme zde ak-
tuální pozvánky na akce a budeme rádi,

pokud se k nám přidáte a budete s námi sdí-
let své zážitky. 

Pro zájemce, kteří mají zájem pouze re-
zervovat vstupenky na nejrůznější akce
(včetně všech akcí pořádaných MKS Č.
Kostelec), byl vytvořen samostatný objed-
návkový web www.123vstupenky.cz, kde
můžete provádět přímé rezervace vstupe-
nek na kulturní a společenské akce nejen
v Č. Kostelci. U každé akce (prodeje na
místenky) vidíte vždy aktuální stav obsaze-
nosti míst, a máte tak možnost zvolit a vy-
brat svá oblíbená místa. Uživatelé
facebooku pak naleznout tyto informace o
aktuálních předprodejích na facebooko-
vých stránkách (www.facebook.com/
123vstupenky). 

Ještě jsou k dispozici vstupenky na di-
vadelní představení pražského Divadla bez
zábradlí Každý rok ve stejnou dobu, které
se bude hrát 12. ledna 2013 od 19 hod.
v Divadle J. K. Tyla. Divadelní předsta-
vení, ve kterém se vám představí paní Ve-
ronika Freimanová a pan Zdeněk Žák, je
pořádáno mimo abonentní cyklus.

Brilantní komedie z pera autora Ber-
narda Sladea oslovila diváky na celém
světě a věříme, že stejně tak pobaví i vás
její české zpracování pod režijním vedením
Jiřího Menzela.

Vstupte i vy s touto úsměvnou komedií
do nového roku 2013. 

Závěrem nám tedy dovolte vám ještě
jednou popřát vše nejlepší do nového roku
2013, zdraví a spokojenost a nechť se vám
všechna vaše přání splní dle vašich před-
stav. A samozřejmě platí, že vás rádi uvi-
díme v naší kanceláři, kde vám kromě
služeb informačního centra rádi pomůžeme
s výběrem té vaší nejlepší dovolené či po-
bytu v ČR či zahraničí. Spolupracujeme
jako přímí autorizovaní prodejci s více jak
250 renomovanými cestovními kancelá-
řemi, a tak vám vždy porovnáme ceny ho-
telů z různých nabídek, ověříme recenze
hotelů a uděláme vše pro to, aby se vám
vaše dovolená či pobyt líbil. A pokud si ne-
jste jisti, zda některou CK zastupujeme,
zeptejte se nás, protože si myslíme, že vám
ve většině případů dokážeme bez problémů
pomoci tak, abyste mohli vše vyřídit přímo
v Červeném Kostelci na jednom místě s ga-
rancí stejných cen a slev.

Již nyní se těšíme na vaši návštěvu
v cestovním a informačním centru v Čer-
veném Kostelci.

Ing. Roman Kejzlar 
(IC Červený Kostelec)

Trasa Červený Kostelec – Švédský vrch
Oblíbená krátká trasa sloužící zejména jako ideální nástupní

trasa na další trasy v rámci Jestřebích hor. Délka trasy je přibližně
4 km a v terénu je značena zelenou značkou, úprava je prováděna
pro klasické lyžování.

Základní popis trasy:
Trasa začíná v Č. Kostelci u Semetu, vede lesem Lány na Horní

Rtyni, kde můžete odbočit na trasu Batňovice – Horní Rtyně. Dále
stoupáme přes Náměrka po modré turistické značce až pod Švéd-
ský vrch, kde se napojí na modrou trasu „Krkavčina – Odolov“.

Trasa Horní Rtyně – Batňovice
Tato trasa se ideálně napojuje na trasu Červený Kostelec –

Švédský vrch a vede v pěkném podhorském terénu. Jedná se opět
o nenáročnou trasu v délce cca 7 km sjízdnou za dobrých sněho-
vých podmínek (zelená značka, úprava pro klasiku)

Popis trasy:
Na trasu se lze napojit v Horní Rtyni u silnice na Hronov (ze

zelené trasy „Červený Kostelec – Švédský vrch“ a pokračovat
mírným klesáním k Františce, od viaduktu poli kolem hornického
sídliště, dále pak od Rtyně v Podkrkonoší vede trasa kolem Čer-
tova kopce a končí v Batňovicích pod Bílým kopcem.

Trasa Krkavčina – Odolov
Další nenáročnou trasou navazující na hřebenovku Jestřebích

hor Odolov – Paseky a na kterou se lze ideálně napojit z trasy Čer-
vený Kostelec – Švédský vrch, je pak trasa Krkavčina – Odolov.
Tato trasa v délce cca 8 km vede po modré značce a za dobrých
sněhových podmínek je upravována pro klasiku.

Popis trasy:
Z Krkavčiny vede trasa po Panské cestě, po půl kilometru za-

bočí doprava na Větrák, mírným stoupáním vás dovede na Švéd-
ský vrch. (Pod Švédským vrchem se napojuje zelená trasa směrem
od Rtyně v Podkrkonoší a Červeného Kostelce). Prudším sjezdem
dále po modré se dostanete na Pěticestí a odtud dojedete k hos-
podě U Lotranda, přejdete silnici, prudké stoupání vás dovede
k věznici Odolov.

Článek píšeme v době s dostatkem sněhu, a tak doufáme, že i
v průběhu ledna budou sněhové podmínky pro běžecké lyžování
ideální. Více informací a tipů na výlety pak naleznete na
www.cervenokostelecko.cz a také na www.kladskepomezi.cz.
Zde naleznete také informace o stavu údržby těchto oblíbených
běžeckých tras v Jestřebích horách.

Ing. Roman Kejzlar 

Tip na výlet na běžky

Zprávičky z Informačního centra v Červeném Kostelci
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Zveme vás do knihovny

Milí čtenáři a přátelé městské knihovny,

nový rok 2013 je realitou a otevírá nám
svou náruč. Jako každý rok je každý z nás
zvědavý, jaký bude, jak se nám bude dařit,
co uděláme dobře, co pokazíme a jak to
udělat, aby toho pokaženého bylo co nej-
méně. Je to vždy rébus a řešíme ho potom
celý rok, abychom na jeho konci řekli: Tak
dost a od nového lépe! A jde to dokola…
Abych našla nějaký návod, dala jsem si
v našem katalogu vyhledat knihy, jejichž
společným a hlavním tématem je moudrost.

Těch, které mají toto magické slovo
v názvu nebo se moudrostí zabývají, bylo
neuvěřitelných jednaosmdesát. To je jen
malá ukázka z toho, co naše knihovna
skrývá ve svých fondech, protože více či
méně moudrosti má v sobě každá knížka
z více než čtyřiceti tisíců. Proto jsem vám

vybrala na tento měsíc několik citátů, které
jsou moudrostí a je možné ji využívat jako
průvodce všemi dny nadcházejícího roku.
Ať vám slouží a otevírají okna do duše a
dveře do světa nadcházejícího roku. A třeba
i do městské knihovny! 

„Na světě není nic mocnějšího než myš-

lenka, která přišla včas.“ V. Hugo

„Kdo pozitivně myslí, ten pozitivně

jedná – a tomu se i dějí pozitivní věci.“ D.
Kludská

„Smích léčí, ale jen ty, kteří se umějí

smát.“ J. Žáček

„Zaposlouchej se do hlubokého ticha.

Buď pokojný a vnímavý. Ponoř se do klidu,

který tě očekává za zběsile vířícími myšlen-

kami, představami a zvuky, pocházejícími

z tohoto světa.“ R. Thákur 

Ze starých pověstí 
Výstava ve vstupním prostoru knihovny. Spolu s žáky zdejší

školy připravila a expozici pro vás aranžovala paní Věra Včeli-
šová. Výstava vytvoří dobré propojení výtvarných prací a infor-
mací o historii města, která je prezentována na výtvarně
zpracovaných tablech a provází návštěvníky po celé délce scho-
diště až do nového multifunkčního sálu v podkroví knihovny. Jste
srdečně zváni k prohlídce obojího.

Klubáč – úterní podvečerní kluby pro děti – od 17 hod. 

8. 1. Pes nám spadla – potěšíme se veselými až bláznivými
básničkami Miloše Kratochvíla, který 6. 1. 2013 oslavil 65. na-
rozeniny.

15. 1. Hlavolamky – pokusíme se rozluštit malovaná slova,
různé hádanky a doplňovačky.

22. 1. Zimní radovánky - budou pro vás připraveny knihy
s touto tematiku.

29. 1. Přírodní zajímavosti – přijde mezi nás pan Petr Köppl.
Upozorní nás na přírodní zajímavosti v našem regionu.

Albert – Albi – klub vědomostních her pro děti i dospělé 

Koná se ve čtrnáctidenních intervalech v těchto termínech:
čtvrtky 10. a 24. ledna 2013 v 16 hod. 

(Některé vědomostní hry od firmy ALBI je možno hrát v kni-
hovně i v rámci půjčovní doby oddělení pro mládež.)

Klub Pohoda – každé pondělí od 16 do 18 hod. 

Probíhá již 5. ročník. (Upozorňujeme členy klubu i veřejnost,
která je rovněž srdečně zvána, že na některých nákladnějších pro-
gramech bude vybíráno vstupné.)

7. 1. Tajemné pyramidy v Bosně – vyprávění pana Jiřího
Voňky o tom, jak byly objeveny pyramidy v Evropě. 

14. 1. Jak na Nový rok… Jak na nás působí novoroční změny
a jak se s nimi vyrovnávat – o tom bude beseda s paní Marií Ka-
daníkovu.

21. 1. Pentagram a lidské tělo – beseda s paní Ivou Čermá-
kovou. 

28. 1. Beseda nad knihou Aleše Cibulky Nataša Gollová. 

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba – úterý

8. ledna 2013 od 9 do 10 hod.

Pozor! Celosvětová premiéra divadelního představení se koná

právě v městské knihovně! 

Nahodilé Uskupení Divadelních Amatérů Rtyně v Podkr.
Vlastimil Klepáček:

Kuchařka a generál aneb Druhá míza
(Tak trochu komedie o ženě, která věděla, co chce, a o muži,

kterému ujel vlak.)

Premiéra se koná 26. ledna 2013 v 17 hod. v sále knihovny ve
3. poschodí, vstupné dobrovolné, místenky a informace v kni-
hovně a u paní V. Štěpánkové na tel. 732 303 250, vercastepan-
kova@seznam.cz. 

Jóga
Pro informace o kurzech jógy nalistujte rubriku Kurzy, volný čas.

Upozornění pro čtenáře
- Pro větší bezpečnost dětí, které navštěvují internet v oddělení

pro mládež, připojila se knihovna k projektu i-bezpečně.cz. Pří-
padné dotazy rodičů k tomuto projektu rádi zodpovíme.

- Od ledna 2013 dochází k úpravě cen za služby Městské kni-
hovny Červený Kostelec. Vzhledem k místu, které má knihovna
ve zpravodaji, jde o výtah důležitých položek – celý ceník je na
webu města a na vývěsce v knihovně. Jen pro doplnění informace
o cenách – poslední úprava cen registrace čtenářů byla v naší kni-
hovně v roce 2008.

Roční registrační poplatky: Dospělí 130 Kč, děti 50 Kč, senioři
(nad 70 let) 70 Kč 

Ztráta čtenářského průkazu: Děti i dospělí 20 Kč 
Jednorázová výpůjčka: l dokument 50 Kč (+ 100 Kč záloha),

dětem se neposkytuje.
MVS (meziknihovní výpůjční služba) zdarma, manipulační po-

platek ve výši poštovného, nejméně však 50 Kč jak pro čtenáře,
tak pro knihovny.

Kopírování dokumentů dle formátu: 2, 3, 5 Kč (obě oddělení)
Upomínky: Dospělí 10, 30, 50, 150 Kč, děti: 5, 20, 30, 50 Kč.
Vstupné na jednotlivé programy připravené knihovnou bude

stanovené na základě kalkulace individuálně. 
Ceník je v platnosti od 1. ledna 2013.

Moudré rozhodování a štěstí a zdraví po celý rok 2013 

vám přeje Marcela Fraňková



Spolky a organizace

14

Kadet

Po úspěšné celoroční činnosti se naše admiralita rozhodla, že
si zasloužíme nějakou tu společnou odměnu. A čím jiným se může
vodácký oddíl odměnit než vodou. A tak jsme v pátek 7. 12.
v 7 hod. vyjeli s naším autobuskem do Centra Babylon Liberec.
Nejprve jsme strávili pět hodin v aquparku. Sjezdili jsme všechny
tobogany, zdolávali jsme divokou řeku, proplouvali jeskyněmi,
honili se kolem vodního iglú, prohřáli jsme se v sauně a v perlič-
kové lázni. Vše bylo o to úchvatnější, že jsme tam byli místo školy,
a světe, div se, skoro sami. Po společném řádění jsme šli na oběd.
Dostali jsme pochvalu, že tak málo zbytků ještě nezažili (no bo-
dejť by byly zbytky, když jsme s sebou měli Bleska s Mařenkou). 

Po dobrém obědě jsme pokračovali do IQ parku. Ten se rozrostl
do 4 pater, a tak se každý z nás stal na 2 hod. vědcem, průzkum-
níkem a badatelem. V praxi jsme ověřili spoustu zajímavých fyzi-
kálních zákonů, zahráli si na hasiče, kouzelníky, fakíry i invalidy.
Prošli jsme se kajutou potápějícího se Titaniku, houpajícím se
můstkem a navštívili i starou štolu. Z IQ parku jsme přešli do zrca-
dlového labyrintu. V něm nejdéle bloudili naši vedoucí – Ťuky
s Mírou. Už jsme měli strach, že je nikdy neuvidíme. Po překonání
zrcadlového bludiště následoval strašidelný labyrint a říše abso-
lutní tmy. Sledovat, co se uvnitř děje, bylo obzvláště zábavné pro
ty, kteří dění sledovali na kameře s nočním viděním. A na závěr
dne jsme si nechali místní lunapark. Zajezdili jsme si na autíčkách,
zkrotili divokého býka, pohoupali se, prostě užili si všech pouťo-
vých atrakcí. 

Příjemně unaveni jsme přejeli do Jablonce, kde jsme měli noc-
leh na chatě. Dojedli jsme řízky od maminek, popovídali si
o dnešních zážitcích a bez velkého přemlouvání ulehli. Ráno bylo
krásně mrazivé a slunečné. Rychle jsme se nasnídali, sbalili a vy-
jeli dobýt vrchol Ještědu. Cestou na vrchol bylo vše jak v pohádce
o ledové královně. Stromy obalené silnou námrazou se třpytily
v paprscích slunce, vše podbarvené sytě modrou oblohou.
Z vrcholku byla vidět snad celá naše republika. Známé vrcholy,
jako Trosky nebo Sněžka, se zdály tak blízko, že si na ně šlo téměř
sáhnout. Pokochali jsme se, občerstvili a zahájili sestup dolů. Ti
silnější a odvážnější seběhli, či spíše se skutáleli dolů sjezdovkou
a my ostatní jsme šli zpět cestou, kterou jsme přišli. 

Normální člověk by toho už měl dost. Ale my ne. My jsme
ještě vymysleli, že si půjdeme zatrénovat na cvičnou horolezec-
kou stěnu do Liberce. A tak jsme ještě 2 hodiny zdolávali jednu
cestu za druhou. Míra s Ťukym zatím šli opravit zamrzlý autobus.
Ve tři jsme se sešli, naobědvali se, usedli do autobusu a hurá
domů. Asi se nikdo nebude divit, že jsme si cestou domů trošku
zdřímli. Byla to opět jedna z akcí, při které jsme za krátký čas
prožili spoustu dobrodružství. 

Červenokostelečtí kadeti

První dárek Kadetů

Pečovatelský dům U Jakuba

Charitní pečovatelská služba v měsíci prosinci připravila pro
své klienty spoustu různých akcí, aby ten předvánoční čas byl pro
ně příjemný a obohacující. V den svatého Mikuláše se konala
v našem pečovatelském domě U Jakuba zdařilá besídka, při které
vystoupily děti z MŠ z ul. Náchodské a MŠ Větrník. Navštívil nás
Mikuláš, čert a anděl, kteří nadělili balíčky nejenom dětem, ale i
zúčastněným obyvatelům. I naši senioři si museli balíček zasloužit
třeba tím, že zarecitují báseň či zazpívají písničku. Zavzpomínali
na svá mladá léta a příjemně se při tom pobavili.

Dále naši senioři mohli prožít Putování z Lurd do Santiaga de
Compostely. Díky manželům Kafkovým jsme mohli vycestovat
pro nás na velice vzdálená místa. Cestopisná přednáška byla pou-
tavě a zajímavě vyprávěna. O další zážitky z této cesty se s námi
podělí manželé Kafkovi, O. Regner a J. Ladnar v dalším druhém
dílu v měsíci lednu 2013. 

Také nás potěšilo vystoupení tanečního souboru Hadářek či vá-
noční naladění kvarteta příčných fléten Srandabanda a žesťového
kvarteta nebo děti ze ZŠ v Č. Kostelci.

Jako každý rok přišel pobesedovat s našimi obyvateli pan sta-
rosta Petr Mědílek, místostarosta Richard Bergmann, vedoucí soc.
odboru Michal Tošovský a Lubomír Křivda, vedoucí majetkového
odboru. Na tuto besedu se vždy všichni obyvatelé velice těší.

Dle ohlasů našich klientů bylo zřejmé, že všechny tyto akce při-
spěly k příjemnému naladění na nejkrásnější svátky v roce. Naše
velké přání bylo, aby naši senioři nebyli sami a aby prožili pří-
jemné a povzbuzující chvíle plné naděje. Doufáme, že se nám to
alespoň trochu podařilo. Všem účinkujícím proto velice děkujeme.

Lenka Vlčková

Předvánoční čas v pečovatelském domě

Zdravotně postižení

Milí přátelé,
do nového roku 2013 vám přejeme hodně zdraví, spokojenosti

v rodině a hlavně mnoho chuti do života. Nenechte se znechutit
různými opatřeními, která se ve většině případů obracejí proti
vám, a zachovejte si humor a veselou mysl. Pomáhá to i při vašich
nelehkých zdravotních potížích. Těšíme se na spolupráci s vámi
i v tomto roce. I když naše pokladna vysychá, připravíme pro vás
opět nějaký krátký zájezd a tajný výlet. Sledujte Červenokoste-
lecký zpravodaj, kde budou příslušné akce s předstihem zveřej-
něny.

Věříme, že letošní rok bude pro nás lepší než ten předešlý a tě-
šíme se na vaši spolupráci.

Výbor organizace

      Hospic Anežky České

Další nová lůžka v Hospici Anežky České
Stejně jako v loňském roce i letos byla do Hospice Anežky

České pro jeho klienty pořízena nová polohovací lůžka. V rámci
programu Jistota s Linetem se tentokrát jednalo o celkem 15
lůžek, na jejichž pořízení přispěla Nadace Komerční banky a.s. –
Jistota, slevu poskytl také jejich výrobce – Linet  spol. s r.o. a fi-
nančně přispěla také Nadace Agrofert Holding. Těmito lůžky na-
hradíme postele, které se používaly v hospici od počátku jeho
provozu. Všem třem jmenovaným srdečně děkujeme, bez jejich
přispění by k této potřebné obnově lůžek nemohlo dojít.

Martin Fišer
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Zahrádkáři

Vážení přátelé,

rok se s rokem sešel a my píšeme leto-
počet 2013. Věříme a těšíme se na spolu-
práci s vámi i v tomto roce. Naším
největším přáním je v letošním roce omla-
dit výbor organizace a celkově více zapojit
mladou a střední generaci do naší práce. 

I v letošním roce pro vás připravíme ně-
kolik zájezdů a besed s přednáškou odbor-
níků. Jejich termíny budou s předstihem
zveřejněny v našem kosteleckém zpravo-
daji.

Do nového roku přejeme všem našim
členům a příznivcům hlavně zdraví, rodin-
nou pohodu a mnoho úspěchů v jejich ob-
líbené činnosti.

Na spolupráci s vámi se těší 
výbor organizace

VoSLI v Jednotě

Po úspěšném vystoupení Igora Chauna 26. 11. vystoupil v klubu další host Jaroslav
Chrástecký, tentokrát v salonku restaurace Černý kůň. Účastníci akce hodnotili přednášku
velmi vysoko, neb „Jaroušek“, jak si nechává pozvaný host říkávat, přímo nadchnul. Je to
človíček malý postavou, ale s velkým srdcem a životním poznáním. Měli jsme štěstí, že
ještě na poslední chvíli u nás mohl vystoupit, neboť za pár dní odlétal do Mexika a Gua-
temaly na nějaké zasvěcovací akce tamních duchovních (aktivace pyramid).

Druhý prosincový host pozvaný do klubu Petr Kopejska vystoupil až po uzávěrce zpra-
vodaje, a tak si reportáž budete moci přečíst v dalším čísle.

V měsíci lednu plánuje klub VoSLI v Jednotě vystoupení dalších aspoň dvou hostů, ale
v době uzávěrky ještě nebyly domluveny podrobnosti. Faktem zůstává, že pravidelné po-
ndělní schůzky se budou i nadále konat od 17.30 hod. v salonku restaurace Černý kůň a
vystoupení hostů ve stejný den. Podrobnosti budou uvedeny ve vývěskové skříni.

VS

Kalendárium akcí

Legenda V + W aneb Příběh 
Osvobozeného divadla
Úterý 22. ledna v 8.10 a v 10 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Určeno pro 2. stupeň ZŠ a střední školu v rámci výchovně

vzdělávacích pořadů. Na představení od 10 hod. jsou pro ostatní
zájemce k dispozici vstupenky na balkon (v pokladně divadla).

Divadelní představení je souborem ukázek nejslavnějších di-
vadelních her autorů Jiřího Voskovce a Jana Wericha. Ve více než
šedesáti minutách přiblížíme divákům nejzásadnější okamžiky ži-
vota i kariéry těchto mistrů českého humoru. Odborný výklad
doplňují chronologicky řazené úryvky dialogů a písní, dokumen-
tující rozsah a význam tvorby Osvobozeného divadla a jeho vliv
na vývoj českého divadla 20. století.

Škola kouzel Pavla Kožíška
Středa 23. ledna v 8.30 a v 10.15 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Představení je určeno pro MŠ a 1. stupeň ZŠ v rámci výchovně

vzdělávacích programů.
Pojďte si hrát na kouzelnickou školu a v roli kouzelnických

učňů čarujte společně s Pavlem Kožíškem. Každý kouzelnický
učeň na jevišti dostane pravé kouzelnické vysvědčení a všechny
děti v sále budou zapojeny do většiny kouzel a soutěží. Po před-
stavení je pro děti připravena autogramiáda (podpisové fotografie
zdarma) a fotografování s Pavlem Kožíškem.

Novoroční koncert
Festival Big Band Hronov 2013

Neděle 27. ledna v 17 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Dirigent: Miloš Srna, zpěváci: Michaela Řeháková, Eva Du-

cháčová, Petr Krista, Ladislav Lysický, Ondřej Čuhanič
Sólisté: Petra Soukupová – housle, Petr Vacek – tuba
Moderátor koncertu: Pavel Labík
Vstupné: 120 Kč, předprodej vstupenek v IC Č. Kostelec.

Koule
1. divadelní hra v předplatném
Sobota 2. února v 19.30 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Klicperovo divadlo Hradec Králové

Hlavní hrdinkou komedie Koule je bývalá slavná atletka, která
rekapituluje svůj dosavadní život plný komických, trapných, ale
i bolestných protikladů.

V hlavní roli se představí Pavla Tomicová (představitelka ka-
deřnice Simony ze seriálu Ulice), režie David Drábek.

Vstupné: 260, 280, 300 Kč. Předprodej vstupenek v IC Čer-
vený Kostelec. 

Foto: Patrik Borecký

Městské kulturní středisko

Český svaz včelařů

Pozvánka na lednovou besedu včelařů i všech příznivců zdravé přírody. 
Neděle pozor až 13. ledna 2013 od 9 hod. v restauraci Divadlo. 
Přednáší přítel Miroslav Hojný ze Lhoty. Téma: Zajímavosti ze včelařské literatury. 

Za ZO ČSV Otto Hepnar tel. 491 614 236
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Strakonický dudák

Sobota 9. února v 19.30 hod. – Divadlo J. K. Tyla
Báchorka o třech jednáních od Josefa Kajetána Tyla v podání

divadelního souboru NA TAHU při MKS Červený Kostelec, v pů-
vodní úpravě Jaromíra Pleskota.

Režie a úprava: Jan Brož, hudba: Oldřich Zelený
Představí se vám celá plejáda známých a populárních hereček

i herců červenokosteleckého souboru:   Jirka Kubina, Vlasta Kle-
páček, Naďa Eflerová, Helena Binterová, Pavla Škodová, Lída
Janouchová, Milena Hořejší, Pavel Urban, Péťa Máslo, Tomáš
Rosa, Petr Misík, Marie Chaloupková, Jana Polášková, Zuzana
Nermuťová, Ivo Fanta, Vráťa Hanuš, Jaromír Hůlek, Eva Vlková
a naše mládí: Renča Středová, Helena Kuchařová, Nikola Jará,
Petra Hůlková, Tomáš Šimek, Tomáš Kuťák, Adam Buček, Filip
Kollert, Andulka Nejmanová, Matěj Labík, Martin Pitřinec, Lucie
Labíková, Ema Nermuťová. 

V hlavních rolích se vám představí: Marcela Nejmanová, Cyril
Šourek, Milena Langrová, Václav Koreček a Pavel Labík. 

Scénu navrhl Láďa Jančík, kostýmy připravují Marcela Labí-
ková a Ola Labíková, obličeje zkrášlují a naopak: Mirek Čermák
a Zuzka Čtvrtečková, o text se starají: Táňa Křechová a Magda
Nováková, scénu vyrobí, postaví, ozvučí a nasvítí technika Di-
vadla J. K. Tyla.

Vstupné: 100, 110, 120 Kč. Předprodej v IC v Č. Kostelci.

Výzva pro sportovce, sportovní 
organizace, oddíly a spolky

Pořadatelé 2. ročníku pořadu Sportovec města Červený Kos-
telec vyzývají všechny úspěšné sportovce, sportovní organi-
zace, oddíly a spolky Červeného Kostelce ke spolupráci. 

Přihlaste prosím své aktivní sportovce, kteří měli v uplynu-
lém roce sportovní úspěchy a reprezentovali tak naše město. 

Do ankety může kdokoli přihlásit aktivní sportovce libovol-
ného věku z Červeného Kostelce. Přihlášený sportovec či ko-
lektiv musí v uvedené obci bydlet nebo sportovně působit.
Přihlášky jsou k vyzvednutí v informačním centru, ke stažení
na internetu: www.cervenykostelec.cz, nebo je na požádání za-
šleme. Vyplněné je lze zasílat poštou na adresu Městské kul-
turní středisko, pí Nováková, ul. Žižkova 365, 549 41 Červený
Kostelec v obálce nadepsané „Sportovec města“, osobně tam-
též, nebo elektronicky na e-mail novakova@mksck.cz. 

Rádi bychom touto cestou podpořili naše nejlepší sportovce
a ocenili tak jejich tréninkové úsilí. 

Informace na tel.: 606 616 842

Městské kulturní středisko

Živý Betlém

Neděle 6. ledna v 16 hod. – vánoční strom u tržnice
„Tehdy Herodes tajně povolal mudrce a podrobně se jich vyptal

na čas, kdy se hvězda ukázala. Potom je poslal do Betléma a řekl:
Jděte a pátrejte důkladně po tom dítěti, a jakmile je naleznete,
oznamte mi, abych se mu i já šel poklonit. Oni krále vyslechli a
dali se na cestu.

A hle, hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se
zastavila nad místem, kde bylo to dítě. Když spatřili hvězdu, za-
radovali se velikou radostí. Vešli do domu a uviděli dítě s Marií,
jeho matkou: padli na zem, klaněli se mu a obětovali mu přinesené
dary – zlato, kadidlo a myrhu.“

Matoušovo evangelium, 2. kapitola, verš 7–11

Tento příběh ožije v našem městě pod vánočním stromem
u městské tržnice. Všichni jste srdečně zváni. Vstupné dobrovolné.

Po skončení vánočního příběhu se dozvíte výsledky tříkrálové

sbírky ze soboty 5. 1. 2013!

Háčko

Dětský maškarní rej

Sobota 9. února od 13 hod. – městská sokolovna
Na odpoledne plné her, tance, soutěží a dobré zábavy zvou

všechny děti a jejich rodiče pořadatelé. Pořádají hasiči H. Kostelec.

Hasičský ples

Sobota 9. února od 20 hod. – městská sokolovna
Hudba: p. Meisner. Místenky budou v prodeji od 28. ledna

v trafice DALI. Srdečně zvou pořadatelé – hasiči Horní Kostelec.

Hasiči Horní Kostelec

44. lidový ples

Sobota 26. ledna od 20 hod. – sokolovna
K tanci a poslechu hraje hudební skupina the Five band. Bohatá

tombola a chutné občerstvení zajištěno.
Vstupenky a místenky v prodeji v papírnictví Ivín na náměstí.
Pořádá MěO KDU-ČSL Červený Kostelec.

KDU-ČSL

Tradiční hasičský ples

Sobota 26. ledna od 20 hod.
Hraje sk. Fontána. Bohatá tombola. Pořádá SDH Bohdašín.

SDH Bohdašín

TJ Sokol Olešnice

Sokolský ples 

Sobota 16. února od 20 hod. – sokolovna v Olešnici
Hraje skupina Elastic.

Dětský karneval 

Neděle 17. února od 14 hod. – sokolovna v Olešnici
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Program kina

Volný čas, kurzy

Háčko

Cvičení pro těhotné
Pondělí od 18 hod.
Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro na-

stávající maminky. 
Na první lekci je potřeba přinést potvrzení od lékaře. Formulář

si vyzvedněte v recepci Háčka. 
Aktuální termíny se dozvíte na 606 890 795.
Pravděpodobná cena lekce 50 Kč (Cena je závislá na počtu cvi-

čících.) 

Přednáška pro těhotné
Čtvrtek 24. ledna od 15.30 hod. (0.–30. týden)
Všechny nastávající maminky, které se právě nacházejí v první

polovině těhotenství, zveme na přednášku porodní asistentky Mgr.
Radomíry Karešové. Účast tatínků vítána! Přednáška bude pro-
bíhat v edukační místnosti Háčka. Přihlášky přijímá Markéta Šol-
cová (pondělí až pátek od 8 do 16 hod.) na tel. 731 604 204
(i formou SMS) do úterý 23. 1. 2013.

Pravděpodobná cena je 70 Kč (cena závisí na počtu účastníků)

BÍDNÍCI
5. sobota v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 157 minut 
Boj. Sen. Naděje. Láska. V muzikálu hrají: Hugh Jackman,

Russell Crowe, Eddie Redmayne a další.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 100 Kč

ATLAS MRAKŮ
8. úterý v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 164 minut 
Pozoruhodná filmová adaptace románu Davida Mitchella. 
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 90 Kč

SAMMYHO DOBRODRUŽSTVÍ 2 – 3D
12. sobota v 17 hod.
USA / 2012 / film ve 3D / české znění / 93 minut 
Hrajeme pro děti: Sammy a Ray, dva nerozluční želví přátelé,

si užívají života u korálového útesu…
Mládeži přístupný. Vstupné: 120 Kč

JAN PAVEL II. HLEDAL JSEM VÁS
12. sobota v 19.30 hod.
PL / 2012 / film ve 2D / české titulky / 90 minut 
Polský dokument o nejvýznamnější osobnosti polských dějin. 
Mládeži přístupný. Vstupné: 50 Kč

LED ZEPPELIN LIVE IN LONDON 2007
15. úterý v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / původní znění / 124 minut 
Zvuk namixovaný členy kapely je zárukou skvělého zážitku.
Mládeži přístupný. Vstupné: 150 Kč

HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA
18. pátek v 19.30 hod.
USA / Nový Zéland / 2012 / film ve 2D / č. titulky / 164 minut 
První díl trilogie filmových adaptací od J. R. R. Tolkiena Hobit.

Film se odehrává ve Středozemí 60 let před Pánem prstenů.
Mládeži přístupný. Vstupné: 90 Kč

O MYŠCE A MEDVĚDOVI
19. sobota v 17 hod.
FR / 2012 / film ve 2D / české znění / 82 minut 
Hrajeme pro děti: příběh přátelství mezi medvědem a myškou.
Mládeži přístupný. Vstupné: 90 Kč

ANNA KARENINA – AKCE!
19. sobota v 19.30 hod.
AKCE! Welcome drink zdarma.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 130 minut 
Nesmrtelný příběh ženy, kterou zahubila láska. 
Mládeži přístupný. Vstupné: 90 Kč

SEDM PSYCHOPATŮ
22. úterý v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 109 minut 
Tentokrát unesli špatného psa. Hrají: Colin Farrell, Christopher

Walken…
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 90 Kč

MLÁDEŽI NEPŘÍSTUPNO – PREMIÉRA!
24. čtvrtek v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 91 minut 
Tvůrci filmů Něco na té Mary je a Blbý a blbější vám přinášejí

novou hustou komedii. Hrají: Hugh Jackman, Kate Winslet, Halle
Berry, Richard Gere…

Mládeži do 15 let nepřístupný. Vstupné: 90 Kč

SNÍŽEK, BÍLÝ KOŽÍŠEK
26. sobota v 17 hod.
ES / 2012 / film ve 2D / české znění / 90 minut 
Hrajeme pro děti: Je jiný než ostatní. Pozor! Vzácná bílá go-

rilka na útěku! Animovaný film.
Mládeži přístupný. Vstupné: 120 Kč

CARMEN – 3D
26. sobota v 19.30 hod.
ČR / 2013 / film ve 3D / české znění / 126 minut 
V muzikálu hrají: Lucie Bílá, Jiří Korn, Dasha, Václav Noid

Bárta.
Mládeži do 12 let nevhodný. Vstupné: 150 Kč

EVEREST
29. úterý v 18 hod.
ČR / 2012 / film ve 2D / české znění / 119 minut 
Filmové pásmo Everest ze dvou titulů. 1. Ve stínu bohyně

matky země – dokument o českých a slovenských horolezcích. 2.
Okno do nebe – Československá expedice 2007. Režie, kamera,
produkce: Pavel Bém.

Mládeži přístupný. Vstupné: 65 Kč

ČTYŘLÍSTEK VE SLUŽBÁCH KRÁLE – PREMIÉRA!
31. čtvrtek v 17 hod.
ČR / 2012 / film ve 2D / české znění / 100 minut 
Oblíbení hrdinové konečně ve filmu.
Mládeži přístupný. Vstupné: 100 Kč

NIC NÁS NEROZDĚLÍ – PREMIÉRA!
31. čtvrtek v 19.30 hod.
USA / 2012 / film ve 2D / české titulky / 107 minut 
Film podle skutečné události. Příběh rodiny, která přežila úder

ničivé vlny tsunami.
Mládeži přístupný. Vstupné: 100 Kč
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Městské kulturní středisko

Pokračující taneční kurz
– pro absolventy tanečního kurzu pro mládež

První lekce se bude konat v neděli 13. ledna v 15.30 hod.
– v Grafoklubu.

Do kurzu se mohou přihlásit taneční páry z letošních i před-
cházejících kurzů pro začátečníky. 

7 lekcí včetně věnečku. Kurzovné za pár – 1 000 Kč.
Kurz řídí taneční mistři manželé Jiřina a Blahoslav Pozna-

rovi.

Kurz tance pro taneční páry
– pro dospělé

První lekce se budou konat v neděli 13. ledna v 17.30 a
v 19.30 hod. – v Grafoklubu

Začátečníci a mírně pokročilí – v 17.30 hod.
Pokročilí – v 19.30 hod.
7 lekcí včetně věnečku. Kurzovné za pár – 1 200 Kč.

Na všechny taneční kurzy se můžete přihlásit v kanceláři
MKS nebo v informačním centru. Zároveň s přihlášením vy-
bíráme kurzovné. 

Informace na tel. 606 616 842.

Nejpozději 10. ledna obdržíte zprávu, zda se kurzy usku-
teční (dle počtu účastníků).

Kalanetika

Úterý 8. ledna ve 20 hod. a středa 9. ledna v 19 hod. – sál
Grafoklub, ul. Manželů Burdychových

Kurz vede paní Jiřina Poznarová.
Možnost zakoupení zvýhodněných permanentek na 10 lekcí.

Městská knihovna

Jóga je věda pro duši,

nikoliv jen pro pohodu těla, jak si mnozí myslí. Proto jsme při-
pravili kurz jógy s Ilonou Krunčíkovou v sále ve 3. posch. kni-
hovny. První lekce se uskuteční 15. ledna 2013 v 18 hod.

Přihlásit se můžete jak v knihovně, tak přímo na telefonu
605988539, e-mail: ilonakrun@post.cz, www.pohlazeninavys-
luni.cz, kde získáte všechny potřebné informace. 

TJ Sokol Červený Kostelec

Děti, cvičitelky i rodiče přivítali na pravidelné cvičební hodině
Mikuláše s čertem. Cvičení i mikulášskou nadílku zvládly děti na
jedničku. Cvičení pokračuje i po vánočních svátcích pravidelně
každou středu, a to:

15.15–16.30 hod. předškolní děti
16.30–17.15 hod. mladší žactvo (chlapci a dívky)
17.45–18.30 hod. starší žactvo (chlapci a dívky)

Sport

Z Rakouska s bronzem!
Jak jsem vás informoval v loňském roce, soutěžil jsem na nej-

vyšší soutěži federace NABBA na Mr. Universum. Celoroční pří-
prava směřovala opět k této soutěži, kde jsem se chtěl co nejvíce
přiblížit k finálové šestce. Ale jelikož v naší federaci došlo k ur-
čitým změnám ve vedení, člověk, který zařizoval letenky a vše
kolem odletu, nezačal s dostatečným předstihem a to se celkově
promítlo do celkové ceny.

Jelikož se náklady zvedly o 50 %, musel jsem účast odříci, a
abych alespoň trochu zúročil dřinu a náklady, odcestoval jsem o
14 dní dříve do Rakouska, abych se zde zúčastnil Österaich Open
cupu, který byl nominační soutěží pro rakouské závodníky před
Mr. Universum. 

V kategorii Masters 40–50 let jsem obsadil třetí místo a domů
si odvezl za toto umístění překrásný pohár. I když tato sezona ne-
dopadla dle mých představ, myslím, že reprezentace naší země
dopadlo vcelku dobře, a to i díky tomu, že další dva závodníci
z České republiky obsadili v kategorii mužů první a druhé místo.

Nemohl bych to dokázat, nebýt velké podpory pánů Leoše Ko-
lerta – Stavebně dopravní Trutnov s. r. o., Petra Víta – Astratex,
města Červený Kostelec, starosty Petra Mědílka a pomoci další
lidí: pánů Malláta a Brojara – Master s.r.o, Otty Svobody – Fenix

s.r.o., Leoše Malláta – Master, Tomáše Staše – Stako, Stanislava
Žďárského – Vetim, Jozefa Ondruška – Pekařství a paní Hany Ká-
brtové – Irbis. Moc si jich za to vážím.

Díky vám jsem mohl opět bojovat na mezinárodní úrovni.
Děkuji! 

Ivo Havíř

Kulturistika

Ivo Havíř (vlevo) v průběhu soutěže
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TJ Červený Kostelec – volejbal

Rozpis domácích utkání v lednu
I. liga juniorek (dvojzápasy, sportovní hala)
19. 1. od 10 a 14 hod. Č. Kostelec – TJ Slavia H. Králové B

Krajský přebor 1. třídy mužů (dvojzápasy, sportovní hala):
20. 1. od 11 a 15 hod. Č. Kostelec A – SK Janské Lázně

Krajský přebor 1. třídy žen (dvojzápasy, sportovní hala)
20. 1. od 9 a 13 hod. Č. Kostelec A – TJ Lok. Trutnov

TJ Červený Kostelec – kuželky

III. liga mužů (kuželna Náchod)
13. 1. od 10 hod.       Č. Kostelec A – SKK Náchod B

Východočeská divize mužů (kuželna ČK)
18. 1. od 17 hod.       Č. Kostelec B – Přelouč A

Východočeský přebor mužů (kuželna ČK)
11. 1. od 17 hod.        Č. Kostelec C – Dvůr Králové nad

Labem A

Východočeská soutěž mužů (kuželna ČK)
31. 1. od 18 hod.       Č. Kostelec D – Smiřice B

Východočeský přebor dorostu (kuželna ČK)
20. 1. od 10 hod.       Č. Kostelec – TJ Sp. Rokytnice nad Ji-

zerou

Rozpis domácích utkání v lednu

Šipky

Rozpis domácích utkání v lednu
Krajská liga východ (Sport Sokolovna restaurace)
13. 1. od 16 hod. Sokolíci Červený Kostelec – Sparta Úpice

Reklama
Zahradníkův leden v PRODEJNÍ ZAHRADĚ

První týden v lednu inventura
od 7. 1. otevřeno včetně sobot

Zimní otevírací doba kavárny Treescoffee
Po–čt  9–17 hod.   *   Pá–so 9– 20 hod.

Nabízíme 16 nekuřáckých míst v teple interiéru
s výhledem do zahrádky.

Pro zimní čas: Horké nápoje z čerstvých surovin 
                                   Horká italská čokoláda Amedei
                                   Svařená vína a teplé medoviny

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322,

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů,

doprava stavebního materiálu. 
Kontejnery 3–15 m3. tel.: 777 671 671

www.autodoprava-kontejnery.eu
Štěrky – písky – sutě – odpady

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, Tel. 602 380 709

NÁBYTEK PENTA s.r.o.
Prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: Kuchyňské linky, obývací stěny, koupelnové skříňky,
kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.

Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj. 

Otevírací doba: Po 9–15, út 9–12 a 13–17, st 9–15, čt 9–15, 
pá 9–12 a 13–17 hod.

Tel./fax: 491 465 153, www.nabytek-penta.cz

SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ
Michal Balcar – 777 849 749

Nehtová modeláž Hana Venclová Horní Kost. 10 
Tel. 603 298 847 

Akce pro nové zákazníky: Nové nehty 350 Kč, doplnění 330 Kč
www.venclovi.net

Reality Ryba, a.s.
Zrekonstruované prostory k pronájmu za akční cenu!

Např. prodejna 85 m2 za 3300 Kč měsíčně + energie.
Možnost zřízení prodejny, ordinace, kanceláří, 

masážního studia, nehtového studia, kadeřnictví, apod.
Vše za 1/3 běžné ceny!

Možnost jednání i o prodeji budovy.
Bývalá administrativní budova Heliosu, Sokolská ul.

Telefon: 731 127 111
E-mail: jiri.ryba@treninkovy-plan.com

Nabízím k pronájmu obchodní prostor 18 m2 s výlohou
v centru města, vhodný pro menší prodejnu nebo kancelář.

Kontakt: 604 829 354, 491 461 444

Finanční poradenství
hypotéky, úvěry, spoření, pojištění 

Veronika Knapová, tel. 605 101 252 

KADEŘNICTVÍ J. KORBELOVÁ, ZDR. STŘEDISKO
Dámské, pánské, dětské – 605 534 169

Poskytování hotovostních nebankovních půjček
Tel.: 775 642 713

Čistírna peří Sokolská 6 Č. K. oznamuje změnu tel. č.
Nové tel. č. 702 461 362

Čerpací stanice EZE OIL Č. Kostelec, Lhota (u Elitexu). 
Každý pátek akční ceny.

ARBORISTIKA, STROMOLEZECTVÍ, RIZIKOVÉ KÁ-
CENÍ A PROŘEZ DŘEVIN

   David Cinke 775 725 989            Petr Novák 603 862 245 
      cinkedavid@email.cz                novakpetr.ck@email.cz

MONTÁŽE, OPRAVY A VLOŽKOVÁNÍ KOMÍNŮ,
SHAZOVÁNÍ SNĚHU

   David Cinke 775 725 989            Petr Novák 603 862 245
      cinkedavid@email.cz                novakpetr.ck@email.cz

Je opět otevřeno Devět křížů. Jste srdečně zváni.
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Reklama
Nevíte si rady s ovocnými stromy, živými ploty či s ostatní ze-
lení kolem domu? Nevadí, zavolejte na telefon 777 633 193,
rádi vše uděláme za vás. Dále nabízíme kácení stromů a kom-
pletní služby v lese včetně výkupu kulatiny na stojato zales-

nění, vyžínání i prodej palivového dřeva. 

Zveme vás k sousedům

Zveme vás k sousedům

Hra o manželství
Středa 30. ledna – Kolárovo divadlo Police nad Metují
Po třiceti letech není manželství Jacka (Jiří Schmitzer) a Gillian

(Chantal Poullain) to, co bývalo. Jack proto oznámí Gillian, že od
ní odchází. Zpřetrhání pout však není tak jednoduché...

Ženy přežijí!
Pondělí 25. února – Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec
Tři dámy se setkají na nóbl večeři. Mají šarm, styl, inteligenci,

zkušenosti a snaží se mít i pravdu. A vůbec jim v tom nebrání
přítomnost mladého muže, který střídavě hraje partnery všech tří.

Dan Bárta & Robert Balzar trio
Pátek 22. března – Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec
Dan Bárta je jedním z našich nejtalentovanějších a nejvšestran-

nějších zpěváků, je držitelem mnoha ocenění včetně několikaná-
sobného ocenění akademie populární hudby „Anděl“. 

Bratři Ebenové
Pátek 12. dubna – Divadlo Dr. Josefa Čížka Náchod
Bratři Ebenové jsou ojedinělým hudebním tělesem, které umí

skloubit příjemný a neotřelý zvuk s vtipnými texty. Jejich koncert
se ale musí zažít.

Monology vagíny
Pátek 19. dubna – Kolárovo divadlo Police nad Metují
Tato dojemná a rozpustilá exkurze do poslední neprobádané

oblasti, do poslední zakázané zóny, je oslavou ženské sexuality
ve vší své složitosti a tajemnosti. Byla uvítána jako bible pro
novou generaci žen. 

Two voices
Pátek 17. května – Zámek Nové Město nad Metují
Pěvkyně a šansoniérka s kytarou spojily zdánlivě nespojitelné,

dva různé světy a dva odlišné hlasy, společně s houslistou pak
tvoří skvělé hudební představení, které je obohaceno o humor
a překvapení.

Kde začíná příběh umění? 
Sobotní výtvarná dílna 26. ledna od 14 do 16 hod. – Galerie

výtvarného umění v Náchodě
Cílem tvořivého odpoledne je přiblížit rodinám s dětmi i do-

spělým nejen současné, ale i starší výtvarné umění, nabídnout jim
netradiční práci s tradičními technikami a zároveň podnítit jejich
fantazii a inspiraci ke společné výtvarné činnosti nejen v galerii.
Výtvarná dílna bude reagovat na aktuální výstavu v GVUN nebo
na povídání o umění a jeho podobách.

Program je pro děti od 2 do 12 let, není nutná žádná příprava.
Doporučujeme vzít s sebou pracovní oděv.V případě zájmu se při-
hlaste nejpozději dva dny před daným termínem na čísle 491 423
245 u Mgr. Veroniky Mesnerové nebo na e-mailové adrese mes-
nerova@gvun.cz.

Náchod

Rtyně v Podkrkonoší

Přírodopisná přednáška – Zvířata savany
v Jižní Africe
Středa 16. ledna od 18 hod. – kino na Rychtě 
Společně s Ing. Tomášem Hajnyšem, pracovníkem vzdělávání

ZOO Dvůr Králové nad Labem, se vydáme do národního parku
Pilanesberg v Jihoafrické republice. Park se nachází mezi suchou
pouští Kalahari a vlhčí oblastí zvanou Bushveld, 15 km od měs-
tečka Sun City a rozkládá se na 50 000 ha na území bývalého vy-
haslého sopečného kráteru. Národní park vznikl v roce 1979 na
území degradovaných pastvin pro skot. Bylo tam vypuštěno 6 000
afrických zvířat. Na území národního parku se dnes nachází velká
pětka: lev, levhart, slon, nosorožec a buvol.

Vstupné: 40 Kč

Čaroděj Mrákota
Neděle 20. ledna od 15 hod. – kino na Rychtě 
Klasickou loutkovou pohádku s kašpárkem zahraje Klub lout-

kářů Úpice.
Vstupné: 20 Kč

Aut
Pátek 25. ledna od 19 hod. – kino na Rychtě
Divadelní hra Josefa Berana v režii Jany Jančíkové o době, kdy

jen odolný optimista se dokáže radovat z obyčejných věcí. Přitom
by postačilo, aby si člověk uvědomil, že největší dar, který máme,
je zdraví. Účinkuje DS NA TAHU z Červeného Kostelce.

Vstupné: 70 Kč

   Náchodský SWING uvádí...

Den otevřených dveří

Jiráskovo gymnázium v Náchodě
zve žáky pátých a devátých ročníků základních škol a jejich

rodiče na Den otevřených dveří ve čtvrtek dne 17. ledna.
Od 15.30 do 19 hod. pro ás budou připraveny interaktivní akce,

divadelní a hudební vystoupení, výstavy a prezentace a možná
přijde i kouzelník. 16 hod. v aule: informace o čtyřletém gymná-
ziu, 17 hod. v aule: informace o osmiletém gymnáziu.



M���lá� � ��� � n�vš����� n� začá��� �ro��n�� � ��n� L����.

Poča�� �eto� ���vo�� �ř�l�, � t�� �� �l��í�� m���� p� n��ra�� d� O�e��i�� ��n�va� hod�v��� � �u���.

Fot � n� �ét� s�r���: T�má� K��� 

„N����� ��� �í�� ����i� ho��� i�, ��� po��� ��la�� ��v��� j��� �p�k���� . V���k��í�� ��l� j�� �e���i��� 
�r��e����, t�� ���e��� ��k���. Sta�� �na� ��� doda� �l��� Fr�n�i�k� V�n�l�v���h�: J� �� t�� �ťas���!“ 

���� �v������ ���i��� p� ��������.

Fot �: T�má� K��� 

N� ���iš�� �� �ys��íd� ��� k�ž��� ��edst����� ��i�e� �es� ��r��. Po�e� �i�� po�����í�í�� �� n� zd����� ������� 
��� vš�� ��es����� �í�l� pa�esá�.

J�� Br�� �� �y���� n� bá�h���� J. K. T�l� ��i�e� �e�. Sv�� ��edst��� �e���z�v�� � ����ho���j�� ča�: 
� ro�� 650. ��ro�� ����� �í����� ������ � �ěs�� .

M���lá� o�e��� � �ě�� po��ř��� ��� r�z��ě���� v�no���h� s�r��e���.

Š�ě��� ��� �� �����! A c� � V�no��� pa���? Tra�i��� v�no��� k�n��� .

S�r�k��i���h� �ud�k� �k�u��� �ns���� �S �A �A�U o� ���n�. P������� ��� 1. �ro��n�� � D�va��� J. K. T�l�.

Poča�� �eto� ���vo�� �ř�l�, � t�� �� �l��í�� m���� p� n��ra�� d� O�e��i�� ��n�va� hod�v��� � �u���.

Fot � n� �ét� s�r���: T�má� K��� J��� Š���: Z�pa� ���n�� na� n��ěs���. J�� Ku�����: Z�m� � B�lat���.

Č������ Kos���e� 1�0× ��n��



Ti����� s�r�n�: : U� js�� �i���� S�r�k��i���h� �ud�k� � pod��� �S �A �A�U? 
D�l�� m��nos� �u�e�� �í� � s��� � 9. �n�r�.
Fot �: T�má� K��� 
Za��� s�r�n�: V ro�� 2012 ��í����� � N�v�ro���� ���� Pe�� Pe���� � M�rat�nst��� Ú�i�� . 
Kd� �u�� ����y����j�� �eto�?
Fot �: J�� K�r��n�

�ERV�����ST�LE��Ý �P�A����J

Vydává město Červený Kostelec.
Kolektiv redaktorů. Spolupráce Kateřina Macková, Sylva Pavlíková.
Fotografi e Oldřich Nermuť, Jaroslav Kordina, Petr Mědílek, Tomáš Kábrt.
Grafi cká úprava Tomáš Kábrt a Matěj Bort.
Adresa redakce: MěÚ, náměstí T. G. M. 120, tel. 491 467 532, fax 491 467 553, 
www.cervenykostelec.cz, e-mail: zpravodaj@mestock.cz, Twitter: @cervenykostelec
Vychází 1× měsíčně v nákladu 3500 ks. Registrační číslo MK ČR E 11960.
Tisk VH PRINT Josef Hlávko, s.r.o. Nové Město nad Metují
Uzávěrka tohoto čísla zpravodaje byla 10. prosince, datum vydání 2. ledna 2013.
Uzávěrka zpravodaje na únor 2013 je stanovena na 15. ledna 2013.

Kontaktní informace v QR kódu

Zrcátko měsíce
Radnice informuje
Společenská kronika

Kalendárium akcí
Sport
Knihovna
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